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BSAFETY AND REGULATORY INFORMATION

INTENDED USE

SUUNTO 5 PEAK is a sports watch that tracks your movement and other
metrics, such as heart rate and calories. SUUNTO 5 PEAK is only for
recreational use and not meant for medical purposes of any kind.

OPTICAL HEART RATE

Optical heart rate measurement from the wrist is an easy and convenient
way to track your heart rate. Best results for heart rate measurement may
be affected by the following factors:

The watch must be worn directly against your skin. No clothing, however
thin, can be between the sensor and your skin.

The watch may need to be higher on your arm than where watches are
normally worn. The sensor reads blood flow through tissue. The more
tissue it can read, the better.

Arm movements and flexing muscles, such as gripping a tennis racket,
can change the accuracy of the sensor readings.

When your heart rate is low, the sensor may not be able to provide
stable readings. A short warm up of a few minutes before you start the
recording helps.

Skin pigmentation and tattoos block light and prevent reliable readings
from the optical sensor.

The optical sensor may not provide accurate heart rate readings for
swimming activities.



« For higher accuracy and quicker responses to changes in your heart
rate, we recommend using a compatible chest heart rate sensor such as
Suunto Smart Sensor.

4 WARNING: The optical heart rate feature may not be accurate for every

user during every activity. Optical heart rate may also be affected by an

individual’s unique anatomy and skin pigmentation. Your actual heart rate
may be higher or lower than the optical sensor reading.

4 WARNING: Only for recreational use; the optical heart rate feature is not
for medical use.

4 WARNING: Always consult a doctor before beginning a training program.
Overexertion may cause serious injury.

4 WARNING: Allergic reaction or skin irritations may occur when products
are in contact with skin, even though our products comply with industry
standards. In such event, stop use immediately and consult a doctor.
DEVICE INFO

You can check the details of your watch software and hardware from the
settings under General / About. Scroll down for regulatory information.
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OPERATING CONDITIONS

Operating temperature: -20 °C to +55 °C/-4 °F to +131 °F
Battery charging temperature: 0 °C to +45 °C/+32 °F to +113 °F
Storage temperature: -20 °C to +60 °C/-4 °F to +140 °F

Water resistance: 30 m/98 ft

IP-class: IPX8

BATTERY

« Type: rechargeable Lithium-ion battery
- Battery voltage: 3.85 Vdc
« Charging: USB 5Vdc, 0.5A

CE

Hereby, Suunto Oy declares that the radio equipment type OW202 is in
compliance with Directive 2014/53/EU. The full text of the EU declaration of

conformity is available at the following internet address:
suunto.com/EUconformity.

UK RADIO EQUIPMENT REGULATION

Hereby, Suunto Oy declares that the radio equipment type OW202 is in
compliance with Radio Equipment Regulations 2017. The full text of the
UK declaration of conformity is available at the following internet address:

suunto.com/UKconformity.


http://suunto.com/EUconformity
http://suunto.com/UKconformity

UK importer:

TD Synnex UK

Maplewood, Crockford Lane,
Chineham Park, Basingstoke
Hampshire RG24 8YB

United Kingdom

For all up to date product support related information and inquiries, visit
suunto.com/support.

Product name: SUUNTO 5 PEAK
Model no.: OW202

Frequency band: 2402-2480 MHz
Maximum output power: <6 dBm

Range: "3 m

FCC (USA)

This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to
the following two conditions:

(1) this device may not cause harmful interference, and

(2) this device must accept any interference received, including interference
that may cause undesired operation.

This product has been tested to comply with FCC standards and is intended
for home or office use.

Changes or modifications not expressly approved by Suunto could void


http://suunto.com/support

your authority to operate this device under FCC regulations.

NOTE: This equipment has been tested and found to comply with the limits
for a Class B digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These
limits are designed to provide reasonable protection against harmful
interference in a residential installation. This equipment generates, uses
and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in
accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio
communications. However, there is no guarantee that interference will
not occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful
interference to radio or television reception, which can be determined by
turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct
the interference by one or more of the following measures:

Reorient or relocate the receiving antenna.
Increase the separation between the equipment and receiver.

Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to
which the receiver is connected.

Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

US importer:

Huish Outdoors LLC

1540 2200 W, Salt Lake City
UT 84116

United States



ISED REGULATORY COMPLIANCE (Canada)

This device contains licence-exempt transmitter(s) that comply with
Innovation, Science and Economic Development Canada’s licence-exempt
RSS(s).

Operation is subject to the following two conditions:

1. This device may not cause interference.

2. This device must accept any interference, including interference that may
cause undesired operation of the device.

This equipment complies with IC RSS-102 radiation exposure limits set forth

for an uncontrolled environment. This transmitter must not be co-located or

operating in conjunction with any other antenna or transmitter.

CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B) (Canada)

This Class B digital apparatus complies with Canadian ICES-003.

& NOTE: Always wear the device on your wrist to ensure a minimum
distance of 0.5 cm (0.02 ft) between your body and the built-in antenna.
DATE OF MANUFACTURE

The manufacturing date can be determined from your device’s serial
number. The serial number is always 12 characters long: YYWWXXXXXXXX.
In the serial number, the first two digits (YY) are the year and the following
two digits (WW) are the week within the year when the device was
manufactured.



DISPOSAL

Please dispose of the device in accordance with local regulations for E
electronic waste. Do not throw it in the garbage. If you wish, you may
return the device to your nearest Suunto dealer.

AUSTRALIA / NEW ZEALAND

Ao

2D 'NFORMATIONEN ZU SICHERHEIT UND RICHTLINIEN

BESTIMMUNGSGEMASSE VERWENDUNG

SUUNTO 5 PEAK ist eine Sportuhr zum Aufzeichnen deiner Bewegungen
und anderer Kennzahlen, wie Herzfrequenz und Kalorien. SUUNTO 5 PEAK
darf nur zur Sport- und keinesfalls zu medizinischen Zwecken jeglicher Art
verwendet werden.

OPTISCHE HERZFREQUENZMESSUNG

Mit der optischen Herzfrequenzmessung am Handgelenk kannst du deine
Herzfrequenz einfach und bequem verfolgen. Die besten Ergebnisse

der Herzfrequenzmessung kénnen durch folgende Faktoren beeinflusst
werden:

« Die Uhr muss direkt auf deiner Haut getragen werden. Keinerlei
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Kleidung, auch kein sehr diinner Stoff darf zwischen dem Sensor und
deiner Haut liegen.

Moglicherweise musst du die Uhr etwas héher am Arm tragen als Uhren
normalerweise getragen werden. Der Sensor misst den Blutfluss tiber
das Gewebe. Je mehr Gewebe er abtasten kann, umso besser.

Armbewegungen und Muskelreflexe, wie beispielsweise beim Greifen
eines Tennisschlagers, konnen sich auf die Genauigkeit der Sensordaten
auswirken.

Bei niedriger Herzfrequenz liefert der Sensor eventuell keine stabilen
Messwerte. Hier ist eine kurze Aufwarmphase Uber einige Minuten vor
Beginn der Aufzeichnung hilfreich.

Die Pigmentierung der Haut und Tattoos blockieren das Licht und
verhindern zuverlassige Messwerte des optischen Sensors.

Der optische Sensor zeigt bei Schwimmaktivitdten eventuell ungenaue
Herzfrequenzdaten an.

Fiir héhere Genauigkeit und schnellere Reaktionen auf die
Verdnderungen deiner Herzfrequenz empfehlen wir, einen kompatiblen
Brust-Herzfrequenzsensor, wie beispielsweise den Suunto Smart Sensor,
zu verwenden.

4 ACHTUNG: Nicht bei jedem Nutzer ist die optische
Herzfrequenzmessung bei jeder Aktivitat genau. Die optische
Herzfrequenzmessung kann auch durch die einzigartige Anatomie und
Hautpigmentierung einer Person beeinflusst werden. Deine tatséchliche
Herzfrequenz kann sowohl {iber als auch unter den Messwerten des
optischen Sensors liegen.



& ACHTUNG: Die Funktionalitét optische Herzfrequenzmessung darf nur
zur Sport- und keinesfalls zu medizinischen Zwecken verwendet werden.

4 ACHTUNG: Konsultiere immer deinen Arzt, bevor du mit einem
Trainingsprogramm beginnst. Uberanstrengung kann zu schweren
Verletzungen fiihren.

4 ACHTUNG: Wenn das Produkt in Kontakt mit der Haut ist,kénnen
allergische Reaktionen oder Irritationen auftreten, obwohl unsere Produkte
brancheniiblichen Normen entsprechen. Verwende es in diesem Fall nicht
weiter und suche einen Arzt auf.

GERATEINFO

Die Hard- und Softwaredaten deiner Uhr kannst du in den Einstellungen
unter Allgemein / Uber lberprifen. Scrolle fur die rechtlichen
Informationen nach unten.

BETRIEBSBEDINGUNGEN

Betriebstemperatur: -20 °C bis +55 °C / -4 °F bis +131°F
Batterieladetemperatur: O °C bis +45 °C / +32 °F bis +113 °F
Lagertemperatur: -20 °C bis +60 °C / -4 °F bis +140 °F

Wasserdicht bis: 30 m (98 ft)

IP-Klasse: IPX8

BATTERIE
« Art: wiederaufladbare Lithium-lonen-Batterie

12



« Batteriespannung: 3,85 V
« Aufladung: USB 5V DC, 0,5 A
CE

Suunto Oy erklart hiermit, dass das Funkgerat des Typs OW202
die Richtlinie 2014/53/EU erfiillt. Den vollstandigen Text der EU-
Konformitatserklarung findest du unter folgender Internetadresse:
suunto.com/EUconformity.

Produktname: SUUNTO 5 PEAK

Modelinr.: OW202

Frequenzband: 2.402-2.480 MHz

Maximale Ausgangsleistung: <6 dBm

Reichweite: “3 m

HERSTELLUNGSDATUM

Das Herstellungsdatum kann aus der Seriennummer deines Geréates
entnommen werden. Jede Seriennummer besteht aus 12 Zeichen:
YYWWXXXXXXXX. Die ersten beiden Ziffern (YY) der Seriennummer
zeigen das Jahr und die nachfolgenden beiden Ziffern (WW) die Woche an,
in der das Gerét hergestellt wurde.

ENTSORGUNG

Entsorge das Gerét bitte gemaR den 6rtlichen Verordnungen fiir ﬂ

Elektronikabfalle. Entsorge es nicht im Hausmiill. Du kannst das Gerét

auch bei deinem nachstgelegenen Suunto Handler abgeben. —
3
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SECURITE DES PRODUITS ET INFORMATIONS
REGLEMENTAIRES

UTILISATION PREVUE

La SUUNTO 5 PEAK est une montre de sport qui enregistre vos
mouvements et autres indicateurs, comme votre fréquence cardiaque et
vos calories dépensées. La SUUNTO 5 PEAK est un produit de loisirs et non
un appareil médical.

MESURE OPTIQUE DE LA FC

La mesure optique de la fréquence cardiaque au poignet est une maniere
simple et pratique de surveiller votre fréquence cardiaque. Les facteurs
suivants peuvent avoir une incidence sur I'obtention des meilleurs résultats
de mesure de la fréquence cardiaque :

Vous devez porter votre montre au contact direct de votre peau. Aucun
vétement, aussi fin soit-il, ne doit se trouver entre le capteur et votre peau.
Il peut étre nécessaire de porter la montre plus haut sur le bras par
rapport a sa hauteur habituelle. Le capteur mesure le débit sanguin dans
les tissus. Plus il peut mesurer de tissus, mieux c’est.

Les mouvements des bras et la flexion des muscles, provoqués en tenant
une raquette de tennis par exemple, peuvent modifier la précision des
mesures du capteur.

Si votre fréquence cardiaque est basse, il se peut que le capteur

ne puisse pas fournir de mesures stables. Un bref échauffement de



quelques minutes avant de commencer I'enregistrement peut étre utile.

La pigmentation de la peau et les tatouages bloquent la lumiére et
empéchent I'obtention de mesures fiables a partir du capteur optique.
Le capteur optique peut ne pas fournir de relevés de fréquence
cardiaque précis pour les activités de natation.

Pour une meilleure précision et des réactions plus rapides aux
changements de votre fréquence cardiaque, nous vous conseillons
d’utiliser un capteur de fréquence cardiaque de poitrine compatible tel
que le Suunto Smart Sensor.

4 AVERTISSEMENT : La fonction cardiofréquencemeétre peut ne pas étre
précise pour tous les utilisateurs dans toutes les activités. Lanatomie
unique et la pigmentation de la peau d’un individu peuvent avoir une
incidence sur la mesure optique de la fréquence cardiaque. Votre
fréquence cardiaque réelle peut étre plus élevée ou plus basse que celle
relevée par le capteur optique.

i AVERTISSEMENT : La fonction de mesure optique de la fréquence
cardiaque est réservée a un usage récréatif et non médical.

4 AVERTISSEMENT : Consultez toujours un médecin avant de commencer
un programme d’entrainement. Le surentrainement peut provoquer des
blessures graves.

4 AVERTISSEMENT : Une réaction allergique ou des irritations cutanées
peuvent survenir lorsque les produits sont en contact avec la peau, malgré
leur conformité aux normes industrielles. Dans de telles circonstances,
cessez immédiatement toute utilisation et consultez un médecin.



INFORMATIONS SUR LAPPAREIL

Vous pouvez vérifier les détails concernant le logiciel et‘\e matériel de votre
montre depuis le menu des parameétres dans Général / A propos. Faites
défiler vers le bas pour lire les informations réglementaires.

CONDITIONS D’UTILISATION

Température d'utilisation : De -20 °C & +55 °C /-4 °F a +131°F
Température de chargement de la batterie : De 0 °C a +45°C /+32 °F a +113°F
Température de stockage : De -20 °C a +60 °C /-4 °F a +140 °F
Etanchéité : 30 m / 98 pi

Catégorie IP : IPX8

PILE

« Type : batterie lithium-ion rechargeable
« Tension de la batterie : 3,85 Vcc

« Charge:USB5Vcc, 05 A

CE

Par le présent document, Suunto Oy déclare que I'équipement radio de
type OW202 est conforme a la directive 2014/53/UE. Le texte intégral de la
déclaration de conformité UE est disponible a I'adresse suivante :
suunto.com/EUconformity.

« Nom du produit : SUUNTO 5 PEAK

+ N°de modele : OW202
16
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« Bande de fréquences : 2 402-2 480 MHz
« Puissance de sortie maximale : <6 dBm
« Portée : environ 3m

CONFORMITE REGLEMENTAIRE ISED (CANADA)

Le présent appareil contient un ou plusieurs émetteurs exempts de licence
qui respectent le ou les CNR exempts de licence d’Innovation, Sciences et
Développement économique Canada.

Lexploitation est autorisée aux deux conditions suivantes :

1. L'appareil ne doit pas produire de brouillage.

2. L'utilisateur de I'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique
subi, méme si le brouillage est susceptible d’en compromettre le
fonctionnement.

Cet équipement respecte les limites d’exposition humaine aux

radiofréquences du CNR-102 d’Industrie Canada fixées pour un

environnement non contrélé. Cet émetteur ne doit pas étre installé a

proximité d’'une autre antenne ou d’un autre émetteur, ni fonctionner

conjointement avec une autre antenne ou un autre émetteur.

CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B) (CANADA)

Cet appareil numérique de classe B est conforme a la norme canadienne
ICES-003.

21 REMARQUE: Portez toujours I'appareil a votre poignet de facon a
garantir une distance minimale de 0,5 cm entre votre corps et I'antenne
intégrée.



DATE DE FABRICATION

Le numéro de série de votre appareil permet de déterminer la date

de fabrication. Le numéro de série comporte toujours 12 caracteres :
YYWWXXXXXXXX. Dans le numéro de série, les deux premiers chiffres
(YY) représentent I'année et les deux chiffres suivants (WW) représentent la
semaine dans I'année au cours de laquelle I'appareil a été fabriqué.

MISE AU REBUT

Merci de mettre I'appareil au rebut de maniére appropriée en le ﬂ
traitant comme un déchet électronique. Ne le jetez pas avec les
ordures ménageres. Si vous le souhaitez, vous pouvez rapporter —

I'appareil chez le revendeur Suunto le plus proche de chez vous.

B INFORMACION SOBRE SEGURIDAD Y NORMATIVA

USO PREVISTO

SUUNTO 5 PEAK es un reloj deportivo que hace seguimiento de tus
movimientos y parametros como frecuencia cardiaca y calorias. SUUNTO
5 PEAK estd previsto solo para uso recreativo y no estd indicado para fines
médicos de ningun tipo.

FRECUENCIA CARDIACA OPTICA

La medicién de la frecuencia cardiaca éptica desde la mufieca es una forma
facil y cémoda de hacer seguimiento de tu frecuencia cardiaca. Los mejores
resultados para la medicién de la frecuencia cardiaca pueden verse

18



afectados por los siguientes factores:

El reloj debe llevarse en contacto directo con la piel. No debe haber ropa
alguna, por fina que sea, entre el sensor y tu piel.

Posiblemente debas ponerte el reloj més alto de donde llevarias un reloj
normal en el brazo. El sensor lee el flujo de sangre a través del tejido.
Cuanto mas tejido pueda leer, mejores seran los resultados.

Mover los brazos y flexionar los musculos, como por ejemplo para
agarrar una raqueta de tenis, puede cambiar la precision de las lecturas
del sensor.

Si tu frecuencia cardiaca es baja, es posible que el sensor no
proporcione lecturas estables. Unos minutos de calentamiento antes de
comenzar la grabacion siempre ayudan.

La pigmentacién de la piel y los tatuajes bloquean la luz e impiden una
lectura fiable desde el sensor éptico.

Es posible que el sensor éptico no proporcione lecturas precisas de
frecuencia cardiaca para actividades de natacion.

Para obtener mayor precision y respuesta mas rapida a los cambios en
tu frecuencia cardiaca, recomendamos utilizar un sensor compatible de
frecuencia cardiaca para el pecho como el Suunto Smart Sensor.

4 ADVERTENCIA: La funcidn de frecuencia cardiaca 6ptica puede no
ser exacta para todos los usuarios durante cada actividad. La frecuencia
cardiaca 6ptica también puede verse afectada por la anatomia y la

pigmentaci

n de la piel Unicas de cada persona. Tu frecuencia cardiaca real

puede ser mas alta o mas baja que la lectura del sensor dptico.

19



4 ADVERTENCIA: Solo para uso recreativo; la funcién de frecuencia
cardiaca ptica no es apta para uso médico.

4 ADVERTENCIA: Consulta siempre con un médico antes de comenzar un
programa de entrenamiento. El esfuerzo excesivo puede causar lesiones
graves.

4 ADVERTENCIA: Si el producto entra en contacto con la piel pueden
producirse reacciones alérgicas o irritaciones en la piel, aunque nuestros
productos cumplen las normas del sector. En ese caso, deja de utilizarlo
inmediatamente y consulta a tu médico.

INFORMACION SOBRE EL DISPOSITIVO

Puedes comprobar los datos de software y hardware de tu reloj desde
los ajustes en General / Acerca de. Desplazate para ver la informacion
normativa.

CONDICIONES DE FUNCIONAMIENTO

Temperatura de funcionamiento: de -20 °C a +55 °C/de -4 °F a +131°F
Temperatura de carga de la bateria: de 0 °C a +45 °C/de +32 °Fa +113 F
Temperatura de almacenamiento: de -20 °C a +60 °C/de -4 F a +140 F
Sumergibilidad: 30 m/98 pies

Clase de IP: IPX8

TIPO DE
« baterfa: bateria recargable de iones de litio

20



« Voltaje de la bateria: 3,85 V CC
« Durante la carga: USB5V CC, 0,5 A
CE

Mediante este documento, Suunto Oy declara que el equipo de radio
de tipo OW202 cumple la Directiva 2014/53/UE. El texto completo de
la declaracion de conformidad de la UE esta disponible en la siguiente
direccioén de Internet: suunto.com/EUconformity.

Nombre del producto: SUUNTO 5 PEAK

N.° modelo: OW202

Banda de frecuencias: 2402-2480 MHz

Potencia méxima de salida: <6 dBm

Intervalo: “3 m
FCC (EE. UU.)

Este dispositivo cumple la Parte 15 de las normas de la FCC. Su utilizacién
estd sujeta a las dos condiciones siguientes:

(1) este dispositivo no puede causar interferencias perjudiciales y

(2) este dispositivo debe aceptar cualquier interferencia recibida, incluidas
interferencias que puedan provocar un funcionamiento no deseado.

Este producto ha superado las pruebas de cumplimiento de las normas de
la FCC y estd destinado exclusivamente a uso doméstico o de oficina.

Los cambios o modificaciones no aprobados expresamente por Suunto
21
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podrian anular tu autorizacién para utilizar este dispositivo segtn las
normas de la FCC.

NOTA: Este equipo ha superado las pruebas de conformidad con limites
establecidos para dispositivos digitales de Clase B, de acuerdo con el
apartado 15 de la normativa de la FCC. Dichos limites estén previstos para
proporcionar una proteccion adecuada contra interferencias perjudiciales
en una instalacién residencial. Este equipo genera, utiliza y puede

emitir energia de radiofrecuencia. Si no se instala y utiliza siguiendo

las instrucciones, puede causar interferencias perjudiciales para las
comunicaciones por radio. Sin embargo, no se garantiza que no se vayan a
producir interferencias en una instalacién concreta. Este equipo ocasiona
interferencias perjudiciales para la recepcion de television y de radio, que
se pueden determinar encendiendo y apagando el equipo. Se recomienda
al usuario corregir la interferencia mediante uno o varios de los siguientes
métodos:

Reorientar o reubicar la antena receptora.

Aumentar la separacién entre el equipo y el receptor. Conectar el
equipo a una toma de corriente o circuito diferente al cual el receptor
esté conectado.

Consultar y pedir consejo al distribuidor o técnico de radio/TV.
Huish Outdoors LLC

1540 2200 W, Salt Lake City

UT 84116

United States

22



FECHA DE FABRICACION

Es posible determinar la fecha de fabricacién a partir del nimero de serie
de tu dispositivo. El nimero de serie contiene siempre 12 caracteres:
YYWWXXXXXXXX.

En el nimero de serie, los dos primeros digitos (YY) son el afio y los
dos digitos siguientes (WW) son la semana del afio en que se fabricé el
dispositivo.

ELIMINACION

Deshazte del dispositivo de conformidad con la normativa local para
residuos electrénicos. No lo tires a la basura. Si quieres, puedes
devolverlo al distribuidor Suunto mas cercano.

15

MEXICO

La operacién de este equipo estd sujeta a las siguientes dos condiciones:
(1) es posible que este equipo o dispositivo no cause interferencia
perjudicial y (2) este equipo o dispositivo debe aceptar cualquier
interferencia, incluyendo la que pueda causar su operacion no deseada
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Ll SICUREZZA E INFORMAZIONI NORMATIVE
USO PREVISTO

SUUNTO 5 PEAK & un orologio per lo sport che monitora i movimenti e altri
dati metrici, ad esempio frequenza cardiaca e calorie. SUUNTO 5 PEAK

& destinato ad un uso esclusivamente ricreativo e non & adatto a finalita
mediche di qualunque tipo.

CARDIOFREQUENZIMETRO OTTICO

La misurazione al polso della frequenza cardiaca ottica &€ un modo facile

e pratico per monitorare la frequenza cardiaca. | seguenti fattori possono
incidere positivamente sull’ottenimento di migliori risultati nella misurazione
della frequenza cardiaca:

Lorologio deve essere indossato a diretto contatto con la pelle. Nessun
indumento, per quanto sottile, deve trovarsi tra il sensore e la pelle.
Potrebbe essere necessario indossare I'orologio in un punto piu alto del
braccio rispetto a dove si indossano normalmente gli orologi. Il sensore
rileva il flusso sanguigno attraverso i tessuti. Pili tessuti sono rilevati,
meglio &.

I movimenti del braccio e la flessione dei muscoli (es. stringere una
racchetta da tennis) possono modificare la precisione delle letture del
sensore.

Quando la frequenza cardiaca & bassa, il sensore potrebbe non essere
in grado di fornire letture stabili. Un breve riscaldamento di pochi minuti
prima di iniziare la registrazione potrebbe essere d’aiuto.

24



« La pigmentazione della pelle e i tatuaggi possono bloccare la luce,
impedendo letture affidabili da parte del sensore ottico.

Il sensore ottico potrebbe non fornire un rilevamento accurato della
frequenza cardiaca durante le attivita di nuoto.

Per una maggior precisione e una risposta pil rapida ai cambiamenti
della frequenza cardiaca, si consiglia di utilizzare un sensore toracico di
frequenza cardiaca compatibile, come Suunto Smart Sensor.

4 AVVERTENZA: La funzione di lettura ottica della frequenza cardiaca
potrebbe non rilevare i dati in modo corretto per ogni utente durante lo
svolgimento di un’attivita. Tale funzione potrebbe inoltre essere influenzata
dalla conformazione fisica e dalla pigmentazione della cute di ciascun
individuo. La frequenza cardiaca reale puo essere superiore o inferiore
rispetto a quella rilevata dal sensore ottico.

4 AVVERTENZA: Utilizzo esclusivamente a fini ricreativi; la funzione di
lettura ottica della frequenza cardiaca non & finalizzata a un uso medico.

4 AVVERTENZA: Prima di iniziare un programma di allenamento, consulta
sempre il tuo medico. Carichi di lavoro eccessivi possono causare gravi
danni.

4 AVVERTENZA: Sebbene i nostri prodotti siano conformi agli standard del
settore, sono possibili reazioni allergiche o irritazioni cutanee quando un
prodotto viene portato a contatto con la pelle. In caso di problemi di questo
tipo, occorre interrompere immediatamente I'uso e consultare un medico.



INFORMAZIONI SUL DISPOSITIVO

Le informazioni dettagliate sul software e sul’hardware dell’orologio sono
disponibili in Generali / Alla scoperta di. Scorrere in basso per consultare le
informazioni normative.

CONDIZIONI OPERATIVE

Temperatura operativa: da -20 °C a +55 °C/da -4 °F a +131°F
Temperatura batteria in carica: da 0 °C a +45 °C/da +32 °F a +113 °F
Temperatura di conservazione: da -20 °C a +60 °C/da -4 °F a +140 °F
Impermeabilita: 30 m/98 ft

Classe IP: IPX8

BATTERIA

- Tipo: batteria ricaricabile agli ioni di litio
« Tensione della batteria: 3,85 VCC

« Caricamento: USB 5 VCC, 0,5A

CE

Con la presente Suunto Oy dichiara che questo apparecchio radio tipo
OW202 & conforme alla Direttiva 2014/53/UE. Il testo completo della
dichiarazione di conformita UE & disponibile al seguente indirizzo Internet:
suunto.com/EUconformity.

« Nome prodotto: SUUNTO 5 PEAK

+ No. modello: OW202
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« Banda di frequenza: 2402-2480 MHz
« Potenza di uscita massima: <6 dBm
« Intervallo: “3 m

DATA DI PRODUZIONE

La data di produzione puo essere ricavata dal numero di serie del
dispositivo. Il numero di serie & sempre di 12 caratteri: YYWWXXXXXXXX.

Le prime due cifre del numero di serie (YY) indicano I'anno, mentre le due

cifre seguenti (WW) indicano la settimana dell’anno in cui il dispositivo &
stato prodotto.

SMALTIMENTO

Lo smaltimento del dispositivo deve avvenire in conformita alle leggi g
locali vigenti in materia di rifiuti elettronici. Non gettarlo tra i rifiuti

domestici. Se vuoi puoi restituire il dispositivo al rivenditore Suunto  T——
piu vicino.

INFORMATIE OVER VEILIGHEID EN REGELGEVING

BEOOGD GEBRUIK
SUUNTO 5 PEAK is een sporthorloge dat je beweging en andere
statistieken, zoals hartslag en calorieén, volgt. SUUNTO 5 PEAK is alleen
voor recreatief gebruik en is niet bedoeld voor medische doeleinden van
welke aard dan ook.
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OPTISCHE HARTSLAG

Optische hartslagmeting vanaf de pols is een eenvoudige en gemakkelijke
manier om je hartslag te volgen. De volgende factoren kunnen het
verkrijgen van de beste hartslagmetingen bevorderen:

Het horloge moet direct op de huid worden gedragen. Er mag geen
kleding, hoe dun ook, tussen de sensor en je huid zitten.

Het kan zijn dat je het horloge iets hoger op de arm moet dragen dan
waar je gewoonlijk je horloge draagt. De sensor leest de bloedstroom via
het weefsel. Hoe meer weefsel hij kan lezen, des te beter.
Armbewegingen en het buigen van spieren, zoals bij het grijpen van

een tennisracket, kunnen de nauwkeurigheid van de sensormetingen
veranderen.

Wanneer je hartslag laag is, is het mogelijk dat de sensor geen

stabiele lezing kan bieden. Een korte opwarming voordat je begint met
vastleggen, helpt.

Huidpigmentatie en tatoeages blokkeren het licht, waardoor de metingen
van de optische sensor minder betrouwbaar kunnen zijn.

Het zou kunnen dat de optische sensor geen nauwkeurige
hartslagmetingen geeft voor zwemactiviteiten.

Voor een hogere nauwkeurigheid en snellere reacties op veranderingen
in je hartslag, raden we het gebruik aan van een compatibele
hartslagsensor die om de borst wordt bevestigd, zoals de Suunto Smart
Sensor.
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& WAARSCHUWING: De optische hartslagfunctie is mogelijk niet voor elke

gebruiker tijdens elke activiteit nauwkeurig. De optische hartslag kan ook
worden beinvloed door de unieke anatomie en huidpigmentatie van een
persoon. Je werkelijke hartslag kan hoger of lager zijn dan wat de optische
sensor aangeeft.

& WAARSCHUWING: Alleen voor recreatief gebruik; de optische
hartslagfunctie is niet voor medisch gebruik.

4 WAARSCHUWING: Overleg altijd met een dokter voordat je met een
trainingsprogramma begint. Overbelasting kan leiden tot ernstig letsel.

4 WAARSCHUWING: Een allergische reactie of irritatie van de huid kan
optreden wanneer producten in contact staan met de huid, ook al voldoen
onze producten aan de industrienormen. In een dergelijk geval dien je het
gebruik direct te beéindigen en een dokter te raadplegen.
APPARAATINFORMATIE

Je kunt de details van de software en hardware van je horloge bekijken
vanuit de instellingen onder Algemeen / Info. Scrol omlaag voor informatie
over regelgeving.

GEBRUIKSOMSTANDIGHEDEN:

Gebruikstemperatuur: -20 °C tot +55 °C/-4 °F tot +131 °F

Temperatuur voor het opladen van de batterij: 0 °C tot +45 °C/+32 °F tot +113 °F
Opslagtemperatuur: -20 °C tot +60 °C/-4 °F tot +140 °F
Waterbestendigheid: 30 m/98 ft



« IP-klasse: IPX8

BATTERLJ

« Type: oplaadbare lithium-ion-batterij

« Batterijspanning: 3,85 Vdc

- Opladen: USB 5 Vdc, 0,5 A

CE

Suunto Oy verklaart hierbij dat de radioapparatuur van type OW202 in
overeenstemming is met de richtlijn 2014/53/EU. De volledige tekst van de
EU-conformiteitsverklaring staat op suunto.com/EUconformity.
Productnaam: SUUNTO 5 PEAK

Modelnr.: OW202

Frequentieband: 2402-2480 MHz

Maximaal uitgangsvermogen: <6 dBm

Bereik: “3 m

PRODUCTIEDATUM

De productiedatum kan worden bepaald aan de hand van het
serienummer van het apparaat. Het serienummer is altijd 12 tekens lang:
YYWWXXXXXXXX.

In het serienummer zijn de eerste twee cijfers (YY) het jaartal en de
volgende twee cijfers (WW) de week van het jaar waarin het apparaat is
vervaardigd.
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WEGGOOIEN

Gooi het apparaat weg in overeenstemming met de plaatselijke g
regelgeving voor elektronisch afval en batterijen. Gooi het niet bij het
gewone huisvuil weg. Als je wilt, kun je het apparaat terugbrengen  [——
naar je dichtstbijzijnde Suunto-verkoper.

INFORMAGOES DE SEGURANGA E REGULAMENTAGAO

UTILIZAGAO A QUE SE DESTINA

O SUUNTO 5 PEAK é um dispositivo para desporto que regista os seus
movimentos e outros dados de medicdo, como a frequéncia cardiaca e as
calorias. O SUUNTO 5 PEAK destina-se apenas a utilizacdo recreativa e ndo
a fins médicos de qualquer tipo.

FREQUENCIA CARDIACA OTICA

A medicéo 6tica da frequéncia cardiaca no pulso é um método facil

e pratico de monitorizar a sua frequéncia cardiaca. Os melhores

resultados da medigéo da frequéncia cardiaca podem ser afetados

pelos seguintes fatores:

« O dispositivo tem de ser usado em contacto direto com a pele. Ndo pode
ser usada nenhuma peca de vestudrio, por mais fina que seja, entre o
sensor e a pele.

- O dispositivo pode ter de ser usado no brago mais acima do que é
normal com os relégios. O sensor faz a leitura do fluxo sanguineo
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através do tecido cutaneo. Quanto mais tecido cutaneo houver, melhor
serd a leitura.

Os movimentos do brago e a flexdo dos musculos, como quando se
agarra numa raqueta de ténis, podem alterar a precis&o das leituras
do sensor.

Se a frequéncia cardiaca estiver baixa, o sensor pode nado conseguir
fornecer leituras estaveis. Um curto aquecimento de alguns minutos,
antes do inicio da gravagéo, € uma ajuda.

A pigmentacéo da pele e as tatuagens bloqueiam a luz e impedem que o
sensor 6tico forneca leituras fidveis.

O sensor Gtico pode n&o fornecer leituras exatas da frequéncia cardiaca
em atividades de natacéo.

Para obter uma maior precisdo e respostas mais rapidas as alteracdes
da sua FC, recomendamos que utilize um sensor de frequéncia cardiaca
para o peito compativel, como o Suunto Smart Sensor.

4 AVISO: A fungdo de frequéncia cardiaca ética pode ndo ser precisa para
todos os utilizadores durante todas as atividades. A frequéncia cardiaca
Gtica também pode ser afetada pela anatomia especifica de cada pessoa e
pela pigmentacéo da pele. A frequéncia cardiaca real pode ser mais alta ou
mais baixa do que a indicada na leitura do sensor ético.

4 AVISO: Apenas para utilizacdo recreativa; a funcdo de frequéncia
cardiaca dtica ndo se destina a uso médico.

4 AVISO: Consulte sempre o médico antes de iniciar um programa de
treino. O esforgo excessivo pode causar lesdes graves.
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a AVISO: Podem ocorrer reagdes alérgicas ou irritacdes cutaneas quando
o produto estd em contacto com a pele,embora os nossos produtos
cumpram as normas da industria. Nesse caso, pare imediatamente de o
usar e consulte um médico.

INFORMAGOES DO DISPOSITIVO

Pode consultar os detalhes do software e hardware do dispositivo nas
definicbes, em Geral/Sobre. Desloque o cursor para baixo para consultar
informagdes de regulamentacgéo.

CONDICOES DE FUNCIONAMENTO

Temperatura de funcionamento: -20 °C a +55 °C/-4 °F a +131°F
Temperatura de carregamento da bateria: 0 °C a +45 °C/+32 °F a +113 °F
Temperatura de armazenamento: -20 °C a +60 °C/-4 °F a +140 °F
Resisténcia a agua: 30 m/98 pés

Classe IP: IPX8

BATERIA

- Tipo: bateria de ides de litio recarregével
« Tensao da bateria: 3,85 V CC

- Carregamento: USB5V CC, 0,5 A

CE

A Suunto Oy declara, por este meio, que o equipamento de rddio tipo
OW202 respeita a Diretiva 2014/53/UE. O texto completo da declaragdo de
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conformidade da UE estd disponivel neste endereco internet:
suunto.com/EUconformity.

Nome do produto: SUUNTO 5 PEAK

N.° do Modelo: OW202

Banda de frequéncia: 2402-2480 MHz

Poténcia méxima de saida: <6 dBm

Alcance: "3 m

DATA DE FABRICO

A data de fabrico pode ser determinada a partir do nimero de série
do dispositivo. O nimero de série é composto por 12 caracteres:
YYWWXXXXXXXX.

No niimero de série, os dois primeiros digitos (YY) indicam o ano e os
dois digitos seguintes (WW) correspondem a semana do ano em que o
dispositivo foi fabricado.

ELIMINAGAO

Deite fora o dispositivo de acordo com a regulamentacéo local para ﬂ
residuos eletrénicos. Nao o deite no lixo. Se quiser, pode entrega-lo
no representante Suunto mais proximo.
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MNAHPO®OPIEZ ZXETIKA ME THN AZ®AAEIA KAI TIZ
KANONIZTIKEZ PYOMIZEIZ

XPHZH FIA THN OIMOIA MPOOPIZETAI

To SUUNTO 5 PEAK eival yia éva aBAnTikd poAdt mou mmapakoAouBel Tig
KIVAOELG KAl AANEG HETPIKA XAPAKTNPLOTIKA, OTIWG Ol Kapdiakol TTaApol
kal ol Beppideg. To SUUNTO 5 PEAK éxel oxedlaoTel amokAEIoTIKA yla
Yuxaywylkn XpRon Kat Ox1 yla ormolasAoTE Xpron LaTpikol okormoU.

ONTIKOZ AIZOHTHPAZ KAPAIAKOY MAAMOY

H orrtikr pETpnon Tou KapslakoL TTaAHoL armd Tov Kapro elvat évag
£0KONOG KAl AVETOG TPOTTOG YIA VA TTAPAKOAOLBEITE TOV KApSLaKd oag
TaApd. H BéAtioTn Suvath HETPNon Tou KapdlakoL TaApoL prmopel va
emnpeaotel we €ENG:

« To pOAOL TIPEMEL VA aKOLUTTA arevBelag oto 8Eppa oag. Kavéva povxo,

000 AEMTTO Kat av givay, 8ev Hrmopel va mapepBAaretal peTagl Tou
awednTipa Kat Tov SEPUATHG oag.

lowg xpelaotel va TomoBeTAoETE To PoAdL Alyo To YnAd 6To XEPL

oag aré to onueio Mou PoplETal cuVARBWG va PoASL O alednTripag
avayvwpiZel T pon Tou alpatog pécw Tou 1oToL. Oco HeyaAdTepo sivat
TO THAHA TOL 16TOV, TOGO TO KAAUTEPO.

OLKIVAGELG TOL XEPLOV KAl TO OPIEIHO TWV HLWVY, OTTWG dTaV KPATATE pia
PAKETA TOL TEVIG, UTopel va PeTaBAaAouy TN akpiBeta Twv evéelEewy
ToL alwdnTHPa.
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Otav ot kapdlakoi oag maApol sivat xapnAol, o aloBntripag pmopet va
UnV TTapéxel oTaPepeg evbeiEelg. Mpwv apyioete TNV kataypaen, éva
olvtopo Z€otapa yia Alya Aemta 8a Bonenoel Thv kataypagr.

H Xpwon Tou §£pHATOG Kal Ta TATOLAT MAPEUTOSIZOLY TO PWE Kat
emnpeagouv TNV aglomotia Twv eveei§ewv TouL omTIKoL ALOnTAPA.

O oMTIKOG ALOBNTAPAG EVEEXOHEVWG VA NV TTAPEXEL AKPIBEIG LETPMOELG
TOL KapdlakoL MaALoL yla §pactnpdTNTEG KOANOUBNONG.

Ma peyaldTepn akpiBela kat GUECN amokplon oTiG aAayEG Tou
KapdLakoL oag MAALOV, TTPOTEIVOULE VA XPNOILOTTOLEITE KATTOLOV
oupBatod Mot AWBNTAPA KAPSIAKWY TTAAHWY, OTIwG elvat To Suunto
Smart Sensor.

& MPOEIAOMOIHZH: H Aettoupyia omTIKAG HETPNONG TOL KAPSIAKOL
Aol eVEEXETAL Va HNV eival akpiBRG yla KABe XpAoTn Kal KABe
SpactnEOTNTA. H OMTIKA HETPNON TOL KAPSIAKOL TTAALOL EVEEXETAL Va
£MNPEQOTEL amod TNV 1BlaiTEPN QVaTopia Kal ToV XpWHATIOHO TOu S€pHatog
TOU EKACTOTE ATOHOL. O MPAYHATIKOG KAPSLAKOG 0ag MAAUOG HITopEl va
eivatl LYPNAOTEPOG 1) XAUNAGTEPOG arTd T HETPNON TOL OMTIKoL AlwdnTpa.
/i MPOEIAOMOIHZH: XpnoILOTIOMOTE TO TIPOIOV AMOKAEICTIKA YA
PuxaywykoLg Adyouc. H Aettoupyia oTTTKnG HETPNONG TOL KAPSIAKOL
TaApoL Sev MPOopIZETal Yia LATPIKY XPron.

4 MPOEIAOMOIHZH: Na cupBouAeVECTE TTAVTA €vav YIaTpo TPV
EeKIVAOETE KATTOLO TTPOYPAupa TTPoTTovNong. H uTepBOAIKY Aoknaon
EVBEXETAL VA TIPOKAAETEL 0OBAPOVG TPAVHATIOHOVG.

i MPOEIAOMOIHZH: EvEéxetat va unidpEouy aePYIKEG QVTISPACELG
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N epedlopol oTo SEpHa dTAV TO TTPOIOV EPBEL O EMAPH HE TO SEppa
0ag,mapdAo ToL Ta MPOIGVTA Hag Bpiokovtal og TTAREN CULHOPPWON HE
Ta BOMNXAVIKA TTPOTLTA. Z€ ALTAV TNV TEPIMTTWON, SLaKOYTE TN XPron Kat
oupBoLAeLTElTE évav ylatpd.

ZTOIXEIA ZYZKEYHZ

Mriopeite va 8eite MANPOPOpIES yLa TO AOYIOHIKO Kal ToV EEOTAMIOHO TOL
POAOYIOL 0aG OTIG PUBKICELG, 0TV EVOTNTA MEVIKA / IXETIKA. KAvTe KOAON
TIPOG TA KATW YIa va SEITE TTANPOPOPIEG OXETIKA HE TIG KAVOVIOTIKEG
pubpioelg.

ZYNOHKEZ AEITOYPIIAL

©eppokpacia Aettoupyiag: -20 °C €wg +55 °C/-4 °F £wg +131 °F
O©eppokpacia poptiong pratapiag: 0 °C wg +45 °C/+32 °F éwg +113 °F
Oeppokpacia pUAAENG: -20 °C €wg +60 °C/-4 °F éwg +140 °F

Avtoxn oto vepd: 30 m/98 ft

Katnyopia IP: IPX8

MMATAPIA

« Tomog: emavagopt{opevn pratapia vtwy Aibiou
- Téon prataplag: 3,85 Vdc

- ®option: USB 5Vdc, 0,5A

CE

Awa tov TTapdVTog, N Suunto Oy SNAWVEL OTL 0 PABIOEEOTTAIGHOG TUTTOL
37



OW202 cuppoppuvetal he TNV O6nyia 2014/53/EE. To TAApeg Kelpevo
NG SAAWONG cLHUOPPWOnNG EE SlatiBetal TNV akdGAoLBN NAEKTPOVIKT
8levBuvon: suunto.com/EUconformity.

‘Ovopa mpoidvtog: SUUNTO 5 PEAK

Ap. povtélou: OW202

Zwvn ovxvotitwy: 2402-2480 MHz

Méyiotn mapayopevn oxVg: <6 dBm

EVpog: “3 m

HMEPOMHNIA KATAZKEYHZ

H nuepopnvia kataokevAg Uropei va mpoodloplotel amd Tov oelplakd
apIBo TNG CUOKELAG. O CEIPLAKOG APIBHOG EXEL TTAVTOTE HKOG 12
XapakTAPwV: YYWWXXXXXXXX.

510V oEIpLakd apBpd, ta 8Vo mpwta Yneia (YY) eival To £T0¢ KATAOKELAG
kal ta 8Vo emdpeva Yngia (WW) eivat n eB6opada Tou £TOLG KATACKELAG
NG CLOKELAG.

AMOPPIWH
Yla Ta NAEKTPOVIKA amoppippata. Mnv METAEETE TN CLUOKELN

oTa oKoULTIBIA. AV BEAETE, HITOPEITE VA TNV EMOTPEPETE GTOV
TANOIECTEPO AVTITPOOWTTO TNG Suunto.

ATToppIYTE TN CLOKELH CUHPWVA HE TOLG TOTIKOUG KAVOVIOHOUG ﬁ
—/
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SAKERHET OCH FORESKRIFTER

AVSEDD ANVANDNING

SUUNTO 5 PEAK &r en sportklocka som registrerar dina rérelser och andra
varden, t.ex. puls och kaloriférbrukning. SUUNTO 5 PEAK &r endast avsedd
for fritidsbruk och ska inte anvéndas i medicinska syften.

OPTISK PULSMATNING

Optisk pulsmatning pa handleden &r ett enkelt och bekvamt sétt att hélla
koll pa pulsen. Tank pa foljande faktorer for basta mojliga pulsmétning:

Klockan maste sitta direkt mot huden. Inga kl&der, oavsett hur tunna de
ar, ska sitta mellan sensorn och huden.

Du kan behéva sétta klockan hégre upp pa armen an normalt. Sensorn
laser av blodflodet genom kroppens véavnad. Ju mer vavnad den kan
avlasa, desto battre.

Armrorelser och spanda muskler, t.ex. genom att halla i ett tennisracket,
kan paverka sensorns avlasningar.

Om din puls &r 1dg kanske sensorn inte kan tillhandahalla stabila
avldsningar. Det hjélper att védrma upp under ndgra minuter innan
registreringen.

Hudpigmentering och tatueringar blockerar ljus och forhindrar tillforlitliga
avldsningar frdn den optiska sensorn.

Det &r mojligt att den optiska sensorn inte registrerar exakta pulsvarden
vid simning.
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- For stérre noggrannhet och snabbare svarstid pa pulséndringar
rekommenderar vi att du anvander en kompatibel pulsméatare som bérs
pa brostet, t.ex. Suunto Smart Sensor.

4 VARNING: Funktionen for optisk pulsméatning &r eventuellt inte exakt for

alla anvéandare vid alla aktiviteter. Optisk pulsmétning kan ocksa péverkas

av en individs unika kroppsbyggnad och hudpigmentering. Din faktiska puls
kan vara hogre eller lagre &n den optiska sensorns métning.

4 VARNING: Endast for fritidsbruk: funktionen for optisk pulsmatning &r inte

avsedd fér medicinskt bruk.

4 VARNING: Radfraga alltid en lakare innan du p&bdrjar ett

traningsprogram. Overanstrangning kan orsaka allvarlig skada.

4 VARNING: Allergiska reaktioner eller hudirritation kan uppsté nar

produkter kommer i kontakt med huden,aven om vara produkter uppfyller

kraven i relevanta industristandarder. Om detta intraffar ska produkten
omedelbart sluta anvéndas och lakare radfragas

ENHETSINFO

Du kan se 6ver informationen om klockans hard- och mjukvara i
instéliningarna under Allmé&nna / Om. Skrolla ner till foreskrifterna.
DRIFTSFORHALLANDEN

« Anvéandartemperatur: -20 °C till +55 °C / -4 °F till +131 °F

« Temperatur vid batteriladdning: O °C till +45 °C / +32 °F till +113 °F
« Forvaringstemperatur -20 °C till +60 °C / -4 °F till +140 °F
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« Vattentélighet: 30 m / 98 fot

« IP-klass: IPX8

BATTERI

« Typ laddningsbart litiumjonbatteri
- Batterispanning: 3,85 V likstrom

« Laddning: USB 5 V likstréom, 0,5 A
CE

Harmed forsakrar Suunto Oy att radioutrustningen av typ OW202
Gverensstdmmer med direktiv 2014/53/EU. Den fullstandiga texten till EU-
forsdkran om dverensstémmelse finns pa féljande webbadress:
suunto.com/EUconformity.

Produktnamn: SUUNTO 5 PEAK

Modellnummer: OW202

Frekvensband: 2402-2480 MHz

Maximal sandningsstyrka: <6 dBm

Réckvidd: "3 m

TILLVERKNINGSDATUM

Tillverkningsdatumet kan faststallas utifran din produkts serienummer.
Serienumret har alltid 12 tecken: YYWWXXXXXXXX.

| serienumret &r de tva forsta siffrorna (YY) aret och de féljande tva siffrorna
(WW) &r veckan inom det ar da enheten tillverkades.
0
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BORTSKAFFANDE

Avyttra enheten enligt lokala foreskrifter for elektroniskt avfall. Slang ﬁ
den inte bland vanligt hushallsavfall. Du kan I&mna in enheten hos din
lokala Suunto-aterférsaljare.

nTUOTETURVALLISUUS JA LAKISAATEISET TIEDOT

KAYTTOTARKOITUS

SUUNTO 5 PEAK on urheilukello, joka seuraa liikkeitési ja muita
mittausarvoja, kuten syketta ja kaloreita. SUUNTO 5 PEAK on tarkoitettu
vain vapaa-ajan kayttoon eikd minkaanlaiseen ladketieteelliseen
tarkoitukseen.

OPTINEN SYKEMITTAUS

Ranteesta mitattava optinen syke on helppo ja kétevé keino seurata syketta.
Jotta sykemittauksesta saadaan parhaat tulokset, kannattaa huomioida
seuraavat tekijat:

Kelloa on pidettava suoraan ihoa vasten. Anturin ja ihon vélissa ei saa
olla ohuttakaan vaatetta.

Kello pitaa ehka asettaa korkeammalle kasivarteen kuin rannekellot
normaalisti. Anturi havaitsee verenkierron kudoksen lapi. Mita
suuremmalta alueelta havainto saadaan, sita parempi.

K&den liikkeet ja lihasten koukistus, esim. tennismailaan tarttuminen,
voivat muuttaa anturin lukemien tarkkuutta.
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Kun syke on alhainen, anturi ei ehka pysty antamaan vakaita lukemia.
Lyhyt muutaman minuutin verryttely ennen tallennuksen aloitusta auttaa.
Ihopigmentti ja tatuoinnit ehké&isevét valon paasya iholle ja heikentavat
siten optiselta anturilta saatavien lukemien luotettavuutta.

Optinen anturi ei vélttamétta anna tarkkaa sykelukemaa uinnissa.

Saat paremman tarkkuuden ja nopeamman vasteen sykkeen muutoksiin,
kun kaytat yhteensopivaa rintakehan ympérille kiinnitettavaa sykeanturia,
kuten Suunto Smart Sensoria.

4 VAROITUS: Optinen sykemittaus ei valttamétta anna tarkkoja tuloksia
joka kayttdjalle ja joka lajissa. Henkilén anatomia ja ihopigmentti saattavat
my®ds vaikuttaa optisen sykemittauksen lukemaan. Todellinen syke saattaa
olla optisen anturin lukemaa suurempi tai pienempi.

4 VAROITUS: Optinen sykemittaus on tarkoitettu vain vapaa-ajan kayttéon
eiké laaketieteelliseen kayttoon.

4 VAROITUS: Keskustele aina ldékarin kanssa, ennen kuin aloitat
harjoitteluohjelman. Ylirasitus voi johtaa vakaviin vammoihin.

4 VAROITUS: Ihokosketus tuotteisiin voi aiheuttaa allergisen reaktion tai
ihon artymistd, vaikka tuotteemme ovatkin alan standardien mukaisia.
Lopeta tassa tapauksessa tuotteen kayttaminen heti ja hakeudu laakarin
vastaanotolle.

LAITETIEDOT

Voit tarkistaa kellosi ohjelmisto- ja laitteistotiedot asetuksista kohdasta
Yleistd / Tietoja. Naet lakisdateiset tiedot vierittamalla alas.
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KAYTTOOLOSUHTEET

Kayttslampétila: -20 — +55 °C (-4 — +131 °F)
Akun latauslampétila: O — +45 °C (+32 — +113 °F)
Sailytyslampétila: -20 — +60 °C (-4 — +140 °F)
Vesitiiviys: 30 m / 98 jalkaa

IP-luokka: IPX8

AKKU

« Tyyppi: ladattava litiumioniakku
« Akkujannite: 3,85V DC

+ Lataaminen: USB5V DC, 0,5 A
CE

Suunto Oy vakuuttaa, etté radiolaitetyyppi OW202 noudattaa direktiivin
2014/53/EU vaatimuksia. EU-vaatimustenmukaisuusvakuutuksen koko teksti
on saatavissa seuraavasta Internet-osoitteesta: suunto.com/EUconformity.
Tuotteen nimi: SUUNTO 5 PEAK

Mallinro: OW202

Taajuuskaista: 2402-2480 MHz

Suurin Iahtéteho: <6 dBm

Kantama: 3 m

a4


http://suunto.com/EUconformity

VALMISTUSPAIVA

Valmistuspaiva selviaa laitteesi sarjanumerosta. Sarjanumero on aina 12
merkkid pitkd: YYWWXXXXXXXX.

Sarjanumerossa kaksi ensimmaistd numeroa (YY) ilmaisevat vuoden ja kaksi
seuraavaa (WW) viikkonumeron, jolloin laite valmistettiin.

LAITTEEN HAVITTAMINEN

Havité laite elektror & koskevien 1 lakien ja :g
maaraysten mukaisesti. Al heita laitetta roskiin. Voit tarvittaessa
palauttaa laitteen lahimmalle Suunto-jalleenmyyjalle. —

OHUTUS- JA REGULATIIVTEAVE

KAVANDATUD KASUTUS

SUUNTO 5 PEAK on spordikell, mis jélgib teie liikumist ning muud
moddetavat, nagu pulsisagedus ja kalorid. SUUNTO 5 PEAK on méeldud
ainult meelelahutuslikuks kasutamiseks ega ole méeldud meditsiiniliseks
otstarbeks.

OPTILINE PULSIMOOTMINE

Optiline pulsimddtmine randmel on lihtne ja mugav viis pulsisageduse
mddtmiseks. Pulsimd&tmise parimaid tulemusi véivad méjutada jargmised
tegurid.

« Kaekella tuleb kanda otse naha vastas. Anduri ja naha vahel ei tohi olla
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riideid, olgu need kui tahes 6hukesed.

Kella v&ib olla vaja kanda kael kérgemal kui seda tavaparaselt tehakse.
Andur loeb verevoolu koe kaudu. Mida rohkem kudesid see saab lugeda,
seda parem.

Kée liikumine ja lihaste pinguldamine, naiteks tennisereketi haaramine,
v&ib muuta anduri lugemite tapsust.

Kui pulsisagedus on madal, ei pruugi anduri ndidud olla tapsed. Abiks on
liihike méneminutiline soojendus, enne kui hakkate salvestama.

Naha pigmenteerumine ja tatoveeringud blokeerivad valgust ja
takistavad optilisel anduril usaldusvéarseid naite saamast.

Optiline andur ei pruugi ujumisel tagada tapseid pulsisagedusnaite.

Suurema tépsuse saamiseks ja pulsisageduse muutuste kiiremaks
tuvastamiseks soovitame kasutada iihilduvat rinnapulsiandurit, naiteks
Suunto Smart Sensorit.

a ETTEVAATUST! Pulsisageduse optilise m&dtmise funktsioon ei pruugi
olla tépne iga kasutaja ega iga tegevuse korral. Pulsisageduse optilist
madtmist véivad méjutada ka inimese ainulaadne anatoomia ja naha
pigmenteerumine. Teie tegelik pulsisagedus v&ib olla optilise anduri ndidust
kérgem voi madalam.

4 ETTEVAATUST! Ainult meelelahutuslikuks kasutamiseks; pulsisageduse
optilise md&tmise funktsioon pole méeldud meditsiiniliseks kasutuseks.

4 ETTEVAATUST! Enne treeningprogrammi alustamist pidage alati néu
arstiga. Ulepingutamine v&ib p&hjustada raskeid vigastusi.
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4 ETTEVAATUST! Toote kokkupuutel nahaga vdib tekkida allergiline
reaktsioon voi nahadrritus vaatamata sellele, et meie tooted vastavad
asjakohaste standardite nduetele. Sellisel juhul Idpetage kohe seadme
kasutamine ja pidage ndu arstiga.

TEAVE SEADME KOHTA

Uksikasjad kaekella tark- ja riistvara kohta leiate sétetest asukohas
General / About. Regulatiivteabe lugemiseks kerige alla.
TOOTINGIMUSED

Té6temperatuur: =20 °C kuni +55 °C / —4 °F kuni +131 °F

Aku laadimistemperatuur: 0 °C kuni +45 °C / +32 °F kuni +113 °F
Hoiutemperatuur: =20 °C kuni +60 °C / —4 °F kuni +140 °F
Veekindlus: 30 m / 98 jalga

IP-kaitseaste: IPX8

AKU

- Tulp: laetav litiumioonaku

« Aku pinge: 3,85 V (alalisvool)

« Laadimine: USB 5 V (alalisvool), 0,5 A
CE

Suunto Oy teatab, et raadioseadme tiiip OW202 vastab direktiivile
2014/53/EL. ELi vastavusdeklaratsiooni téielik tekst on saadaval aadressil
suunto.com/EUconformity.
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Toote nimi: SUUNTO 5 PEAK

Mudeli nr: OW202

Sagedusala: 2402-2480 MHz
Maksimaalne valjundvdimsus: <6 dBm

Leviulatus: u3 m

TOOTMISKUUPAEV

Tootmiskuupé&eva saab kindlaks mééarata seadme seerianumbri jargi.
Seerianumber on alati 12-kohaline: YYWWXXXXXXXX.

Seerianumbri kaks esimest numbrit (YY) téhistavad aastat ja kaks jargmist
numbrit (WW) téhistavad nédalat, millal seade toodeti.
UTILISEERIMINE

Utiliseerige seade koosk®dlas elektroonikaromude ké&itlemise kohalike ﬂ
eeskirjadega. Arge visake olmepriigi hulka. Soovi korral v&ite seadme
viia ldhima Suunto edasimiiija juurde. —

%) siKKERHET 0G REGULATORISK INFORMASJON
TILTENKT BRUK

SUUNTO 5 PEAK er en sportsklokke som sporer bevegelsene dine og
andre beregninger, for eksempel puls og kalorier. SUUNTO 5 PEAK er kun
for fritidsbruk og ikke ment for medisinske formal av noe slag.
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OPTISK PULSMALING

Optisk pulsmaling fra handleddet er en enkel og praktisk mate & spore
pulsen din p&. Resultatene fra pulsmaling kan pévirkes av felgende faktorer:

Klokken mé& brukes direkte mot huden. Du ma unnga tey, uansett hvor
tynn, mellom sensoren og huden din.

Klokken mé& kanskje sitte hoyere pa armen enn der klokker normalt
brukes. Sensoren leser blodstremmen gjennom vevet. Jo mer vev den
kan lese, desto bedre.

Armbevegelser og spente muskler, som hvis man griper tak i en
tennisracket, kan pavirke hvor neyaktig sensoravlesningen blir.

Nar pulsen er lav, kan det hende at sensoren ikke kan gi stabile
avlesninger. Det hjelper & gjennomfere en kort oppvarming pa noen
minutter for du starter registreringen.

Hudpigmentering og tatoveringer blokkerer lys og forhindrer pélitelige
avlesninger fra den optiske sensoren.

Den optiske sensoren kan ikke gi neyaktige pulsmalinger ved svemming.

For mer presisjon og raskere svar pa endringer i pulsen, anbefaler vi
at du bruker en kompatibel brystpulssensor, som f.eks. Suunto Smart
Sensor.

& ADVARSEL: Den optiske pulsfunksjonen gir ikke alltid noyaktige
resultater for alle brukere og under alle aktiviteter. Optisk pulsmaling kan
ogsa pavirkes av enkeltpersoners unike anatomi og hudpigmentering.
Den faktiske pulsen din kan veere hoyere eller lavere enn det den optiske
sensoren viser.
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. ADVARSEL: Kun for fritidsbruk; den optiske pulsfunksjonen er ikke for
medisinsk bruk.

4 ADVARSEL: Radfer deg alltid med en lege for du starter et
treningsprogram. Overanstrengelse kan forarsake alvorlig skade.

4 ADVARSEL: Allergisk reaksjon eller hudirritasjon kan oppsté& nér
produkter er i kontakt med hud, selv om produktene vére overholder
bransjestandarder. Hvis dette skjer, ma du straks avslutte bruken og
kontakte en lege.

ENHETSINFORMASJON

Du kan sjekke detaljene for klokkeprogramvaren og maskinvaren din
fra innstillingene under Generelt / Om. Bla ned for & lese regulatorisk
informasjon.

BRUKSFORHOLD

Driftstemperatur: -20 °C til +55 °C/-4 °F til +131 °F
Batteriladetemperatur: O °C til +45 °C/+32 °F til +113 °F
Lagringstemperatur: -20 °C til +60 °C/-4 °F til +140 °F
Vannbestandighet: 30 m/98 fot

IP-klasse: IPX8

BATTERI

« Type: oppladbart litiumionbatteri
« Batterispenning: 3,85 Vdc
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« Lading: USB 5Vdc, 0,5A

CE

Med dette erkleerer Suunto Oy at radioutstyrstypen OW202 er i samsvar
med direktiv 2014/53/EU. Du finner hele teksten til EUs samsvarserkleering
pa folgende Internett-adresse: suunto.com/EUconformity.

Produktnavn: SUUNTO 5 PEAK

Modelinr.: OW202

Frekvensband: 2402-2480 MHz

Maksimal utgangseffekt: <6 dBm

Rekkevidde: “3 m

PRODUKSJONSDATO

Produksjonsdatoen kan fastslas basert pa enhetens serienummer.
Serienummeret bestar alltid av 12 tegn: YYWWXXXXXXXX.

| serienummeret viser de to forste sifrene (YY) produksjonsaret og de to
neste sifrene (WW) produksjonsuken.

AVHENDING

Kast enheten i henhold til lokale forskrifter for elektronisk avfall. Kast
ikke enheten i husholdningsavfallet. Du kan ogsa returnere enheten
til naermeste Suunto-forhandler.
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B OPLYSNINGER OM SIKKERHED OG LOVGIVNING

TILSIGTET BRUG

SUUNTO 5 PEAK er et sportsur, der registrerer dine bevaegelser og
andre malinger, sdsom puls og kalorieforbrug. SUUNTO 5 PEAK er kun til
fritidsbrug og er ikke beregnet til medicinske formal af nogen art.

OPTISK PULSMALING

Optisk pulsmaling fra handleddet er en nem og bekvem made at male din
puls pa. De bedste pulsmalingsresultater kan pavirkes af felgende faktorer:

Uret skal baeres direkte mod din hud. Der ma ikke veere tej, uanset hvor
tyndt det er, mellem sensoren og din hud.

Det kan vaere nedvendigt at baere uret hejere pa din arm, end hvor
normalt uret tages pa. Sensoren laeser blodgennemstremningen
igennem veev. Desto mere veey, den kan leese, desto bedre.

Arm- og muskelbevaegelser, som f.eks. at gribe en tennisketsjer, kan
@endre nojagtigheden af sensoraflaesningerne.

Nar din puls er lav, kan sensoren muligvis ikke give stabile aflaesninger.
En kort opvarmning pa et par minutter, for du starter malingen, hjeelper.

Hudpigmentering og tatoveringer blokerer for lys og forhindrer palidelige
aflaesninger fra den optiske sensor.

Den optiske sensor kan ikke give praecise pulsmalinger for
svemmeaktiviteter.
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- For storre nejagtighed og hurtigere respons pa aendringer i din puls
anbefaler vi, at du bruger en kompatibel pulsméler pa brystet, f.eks.
Suunto Smart Sensor.

4 ADVARSEL! Den optiske pulsmalingsfunktion er muligvis ikke korrekt for
alle brugere under alle aktiviteter. En optisk pulsmaling kan ogséa pavirkes af
en persons unikke anatomi og hudpigmentering. Din faktiske puls kan vaere
hejere eller lavere end aflaesningen pa den optiske sensor.

4 ADVARSEL! Kun til fritidsbrug. Den optiske pulsmalingsfunktion er ikke

til medicinsk brug.

4 ADVARSEL! Konsultér altid en laege, for du begynder et treeningsprogram.
Overanstrengelse kan forarsage alvorlig personskade.

i ADVARSEL! Der kan forekomme en allergisk reaktion eller hudirritationer,
nér produkter bererer huden,ogsa selv vores produkter overholder
industristandarder. | s fald skal du straks stoppe brugen og kontakte en
laege.

OM ENHEDEN

Du kan se detaljer om dit urs software og hardware fra indstillingerne under
Generelt/Om. Rul ned for at se lovgivningsmaessige oplysninger.
DRIFTSFORHOLD

« Driftstemperatur: -20 °C til +55 °C/-4 °F til +131°F

« Temperatur ved batteriopladning: 0 °C til +45 °C/+32 °F til +113 °F

« Opbevaringstemperatur: -20 °C til +60 °C/-4 °F til +140 °F
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« Vandafvisende: 30 m/98 fod

« IP-klasse: IPX8

BATTERI

- Type: Genopladeligt litium-ion-batteri
- Batterispaending: 3,85 V jeevnstrom

« Opladning: USB 5 V jeevnstrem, 0,5 A

CE

Suunto Oy erkleerer hermed, at radioudstyret af typen OW202 er
i overensstemmelse med direktiv 2014/53/EF. Den fulde ordlyd af
EU-overensstemmelseserklaeringen er tilgeengelig pa folgende
internetadresse: suunto.com/EUconformity.

Produktnavn: SUUNTO 5 PEAK

Modelnr.: OW202

Frekvensband: 2402-2480 MHz

Maksimal udgangseffekt: <6 dBm

Omréade: “3 m

FREMSTILLINGSDATO

Fremstillingsdatoen kan ses ud fra enhedens serienummer. Serienummeret
indeholder altid 12 tegn: YYWWXXXXXXXX.

| serienummeret er de to forste cifre (YY) aret, og de felgende to cifre (WW)
er ugen i &ret, hvor enheden blev fremstillet.
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BORTSKAFFELSE

Bortskaf enheden i overensstemmelse med lokale love og forskrifter g
for elektronisk affald. Smid det ikke i skraldespanden. Hvis du vil, kan
du aflevere enheden hos din nsermeste Suunto-forhandler.

BEZPECNOSTNE A REGULACNE INFORMACIE

URCENE POUZIVANIE

SUUNTO 5 PEAK s $portové hodinky, ktoré sledujui vas pohyb a dalsie
metriky, ako napriklad srdcovi frekvenciu a spotrebu kalérii. Hodinky
SUUNTO 5 PEAK st uréené len na rekreaéné pouzitie a nie su ur¢ené na
lekdrske Ucely ziadneho druhu.

OPTICKE MERANIE SRDCOVEJ FREKVENCIE

Optické meranie srdcovej frekvencie na zépasti je jednoduchy a pohodiny
sposob sledovania srdcovej frekvencie. Najlepsie vysledky merania
srdcovej frekvencie mdzu ovplyvnit nasledovné faktory:

- Hodinky musite mat priamo na pokozke. Medzi snima¢om a vasou
pokozkou nesmie byt ziadne oblecenie, ani to najtensie.

Je mozné, ze hodinky bude treba umiestnit mierne vy3sie smerom k
laktu, nez ako sa nosia bezné hodinky. Snima¢ snima prietok krvi cez
tkanivo. Cim viac tkaniva dokéze nasnimat, tym je vysledok presnejsi.

Pohyby ruky a stahovanie svalov, napriklad uchopenie tenisovej rakety,
mozu ovplyvnit presnost nameranych hodnét snimaéa.
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V pripade nizkej srdcovej frekvencie nemusi snima¢ dokazat
poskytovat stabilné hodnoty. Kratke zahriatie par mindt pred spustenim
zaznamendvania moze pomact.

Pigmentacia pokozky a tetovanie blokuju svetlo a v takom pripade
hodnoty z optického snima¢a nemusia byt spolahlivé.

Opticky snima¢ nemusi poskytovat presné hodnoty srdcovej frekvencie
pri plaveckych ¢innostiach.

Ak pozadujete vyssiu presnost a rychlejsiu odozvu na zmeny srdcovej
frekvencie, odpori¢ame pouzivat kompatibilny hrudny snima¢ srdcovej
frekvencie, ako je napriklad Suunto Smart Sensor.

4 VYSTRAHA: Funkcia optického merania srdcovej frekvencie nemusi byt
presnd u kazdého pouzivatela a pocas kazdej aktivity. Optické meranie
srdcovej frekvencie méze byt ovplyvnené aj jedine¢nou anatémiou a
pigmentdciou pokozky osoby. Skuto&na srdcova frekvencia méze byt vy3sia
alebo nizsia ako hodnota z optického snimaca.

4 VYSTRAHA: Optické meranie srdcovej frekvencie je uréené len na
rekreacné pouzitie, nie je uréené na lekérske pouzitie.

4 VYSTRAHA: Pred zacatim cvi¢ebného programu sa vzdy poradte s
lekérom. Pretazenie méze spdsobit vazne poranenia.

4 VYSTRAHA: Pri kontakte produktu s pokozkou sa moze objavit alergicka
reakcia alebo podrazdenie pokozkynapriek skuto¢nosti, ze nase produkty
splfiiaju priemyselné normy. V takychto pripadoch okamzite prestarte
vyrobok pouzivat a obrétte sa na lekara.
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INFORMACIE O ZARIADENI

Podrobnosti o softvéri a hardvéri vasich hodiniek si mdzete pozriet v
nastaveniach v polozke General (Vseobecné) / About (O zariadeni).
Regulaéné informécie zobrazite posunutim nadol.

PREVADZKOVE PODMIENKY

Prevadzkova teplota: —20 °C az +55 °C/—4 °F az +131°F

Teplota nabijania batérie: 0 °C az +45 °C/+32 °F az +113 °F
Skladovacia teplota: =20 °C az +60 °C/—4 °F az +140 °F
Vodotesnost: 30 m/98 ft

Trieda IP: IPX8

BATERIA

- Typ: nabijatelna litium-iénova batéria
- Napétie batérie: 3,85 V

- Nabijanie: USB5V, 0,5 A

CE

Spolo¢nost Suunto Oy tymto vyhlasuje, Ze toto radiové zariadenie typu
OW202 je v stilade so smernicou 2014/53/EU. Kompletné znenie vyhldsenia
o zhode EU je k dispozicii na internetovej adrese:
suunto.com/EUconformity.

« Nazov vyrobku: SUUNTO 5 PEAK
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« Cislo modelu: OW202

« Frekvencné pasmo: 2402 — 2480 MHz
« Maximdlny vystupny vykon: <6 dBm

+ Dosah:"3m

DATUM VYROBY

Déatum vyroby mozno zistit zo sériového ¢isla zariadenia. Sériové ¢islo ma
vzdy 12 znakov: YYWWXXXXXXXX.

V sériovom ¢isle prvé dve ¢islice (YY) oznacuju rok a dalsie dve ¢islice (WW)
tyzdeni v roku, kedy bolo zariadenie vyrobené.
LIKVIDACIA

Zariadenie likvidujte v stlade s miestnymi nariadeniami tykajticimi H
sa elektronického odpadu. Nevyhadzujte ho do odpadkov. Hodinky
mbzete vratit najblizsiemu predajcovi Suunto.

%) VARNOSTNE IN ZAKONSKO PREDPISANE INFORMACIJE

PREDVIDENA UPORABA

SUUNTO 5 PEAK je $portna ura, ki belezi vase gibanje in druge meritve, kot
sta sréni utrip in poraba kalorij. SUUNTO 5 PEAK je namenjena izklju¢no
rekreativni uporabi in ni namenjena kakrsnimkoli zdravstvenim namenom.
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OPTICNA MERITEV SRENEGA UTRIPA

Opti¢na meritev srénega utripa na zapestju je preprost in prikladen nacin
spremljanja srénega utripa. Na rezultate meritev srénega utripa lahko
vplivajo ti dejavniki:

Uro nosite neposredno na kozi. Med tipalom in kozo ne sme biti
nobenega oblacila.

Uro boste morda morali nositi visje na roki, kot je obi¢ajno za zapestne
ure. Tipalo zaznava pretok krvi skozi tkivo. Vec¢ kot je tkiva, bolje je.

Vsakréno premikanje roke ali kréenje misic, na primer prijem teniskega
loparja, lahko vpliva na natan¢nost od¢itkov tipala.

Ce je vas sréni utrip nizek, tipalo morda ne bo moglo zagotavljati stabilnih
odcitkov. To tezavo lahko odpravite s kratkim telesnim segrevanjem
nekaj minut pred zacetkom belezenja.

Pigmentacija koze in tetovaze blokirajo svetlobo in preprecujejo
zanesljive odcitke opti¢nega tipala.

Pri plavalnih dejavnostih opti¢no tipalo morda ne bo zagotavljalo to¢nih
odcitkov srénega utripa.

Za vecjo natanénost in hiter odziv na spremembe srénega utripa
priporo¢amo uporabo zdruzljivega naprsnega tipala srénega utripa, kot
je Suunto Smart Sensor.

4 OPOZORILO: Funkcija opti¢ne meritve srénega utripa morda ne bo
delovala natan¢no pri vsakem uporabniku in med vsako dejavnostjo. Na
opti¢no meritev srénega utripa lahko vpliva tudi posameznikova edinstvena
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anatomija in pigmentacija koze. Vrednost dejanskega srénega utripa je
lahko visja ali nizja od vrednosti, odcitane s pomocjo opti¢nega tipala.

4 OPOZORILO: Samo za rekreacijsko uporabo; funkcija opti¢cne meritve
srénega utripa ni za medicinsko uporabo.

4 OPOZORILO: Pred zac¢etkom vadbenega programa se vedno posvetujte z
zdravnikom. Pretiravanje pri vadbi lahko povzro¢i hude poskodbe.

& OPOZORILO: Ceprav nadi izdelki ustrezajo industrijskim standardom, se
lahko ob stiku s kozona njej pojavi alergijska reakcija ali drazenje. V tem
primeru izdelek takoj prenehajte uporabljati in se posvetujte z zdravnikom.

DEVICE INFO (INFORMACIJE O NAPRAVI)

Jamstvena shema Podrobnosti o programski in strojni opremi ure najdete

v nastavitvah pod General (Splo$no) / About (Vizitka). Za zakonsko
predpisane informacije se pomaknite navzdol.

POGOJI ZA DELOVANJE

Delovna temperatura: od -20 °C do +55 °C/od -4 °F do +131°F
Temperatura za polnjenje baterije: od 0 °C do +45 °C/od +32 °F do +113 °F
Temperatura za shranjevanje: od -20 °C do +60 °C/od -4 °F do +140 °F
Neprepustnost za vodo: 30 m/98 ft

Razred IP: IPX8

BATERIJA

« Vrsta: polnljiva litij-ionska baterija
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« Napetost baterije: 3,85 V enosmernega toka.

« Polnjenje: USB5V DC, 0,5 A

CE

Druzba Suunto Oy izjavlja, da je radijska oprema vrste OW202 skladna z
Direktivo 2014/53/EU. Celotno besedilo izjave EU o skladnosti je na voljo na
tem spletnem naslovu: suunto.com/EUconformity.

Ime izdelka: SUUNTO 5 PEAK

$t. modela.: OW202

Frekvenéni pas: 2402-2480 MHz

Najvecja oddajna mo¢: <6 dBm

Doseg: "3 m

DATUM PROIZVODNJE

Datum proizvodnje je razviden iz serijske Stevilke naprave. Serijska Stevilka
vsebuje 12 znakov: YYWWXXXXXXXX.

Prvi dve mesti serijske Stevilke (YY) pomenita leto, naslednji dve mesti (WW)
pa teden v letu, ko je bila naprava izdelana.

ODLAGANJE MED ODPADKE

Za odstranjevanje naprave upostevajte lokalne predpise glede

ravnanja z odpadno elektronsko opremo. Ne odvrzite je med

obi¢ajne smeti. Ce Zelite, lahko napravo vrnete najblizjemu —

prodajalcu izdelkov Suunto.
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{8 BEZPIECZENSTWO PRODUKTU | INFORMACJE PRAWNE

ZAMIERZONE UZYTKOWANIE

SUUNTO 5 PEAK to zegarek sportowy, ktdry sledzi ruch i inne wskazniki,
takie jak tetno i kalorie. SUUNTO 5 PEAK jest przeznaczony wytacznie
do uzytku rekreacyjnego i nie jest przeznaczony do jakichkolwiek celéw
medycznych.

OPTYCZNY POMIAR TETNA

Optyczny pomiar tetna z nadgarstka to tatwy i wygodny sposéb
monitorowania tetna. Na wyniki pomiaru tgtna moga mie¢ wptyw
nastepujgce czynniki:

Zegarek musi znajdowac sie bezposrednio przy skérze. Miedzy
czujnikiem a skdra nie powinno byc¢ zadnych warstw odziezy, nawet
cienkich.

Byc¢ moze bedziesz musiat zatozy¢ zegarek na reke nieco wyzej, niz w
przypadku zwyktego zegarka. Czujnik odczytuje przeptyw krwi przez
naczynia krwionosne. Z im wiekszej ilosci tkanek moze zrobi¢ odczyt,
tym doktadniejszy bedzie pomiar.

Ruchy ramion i napinanie migsni np. przy trzymaniu rakiety do tenisa,
moga mie¢ wptyw na doktadnosc¢ odczytéw czujnikéw.

Jesli tetno jest niskie, czujniki moga mie¢ problem z podaniem stabilnych
odczytéw. Pomocna moze by¢ krétka, kilkuminutowa rozgrzewka przed
rozpoczeciem rejestrowania.
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« Pigmentacja skdry i tatuaze blokuja Swiatto i uniemozliwiajg wiarygodne
odczyty czujnika optycznego.

Czujnik optyczny nie zapewnia doktadnych odczytéw tetna podczas
ptywania.

Aby zapewnic jak najlepszg doktadnos¢ i najszybszy czas reakcji na
zmiany tetna, polecamy korzystanie z kompatybilnego czujnika tetna na
klatke piersiowa takiego jak Suunto Smart Sensor.

4 OSTRZEZENIE: Funkcja optycznego pomiaru tetna moze nie dziata¢
doktadnie w przypadku niektérych uzytkownikéw i podczas niektérych
form aktywnosci. Wptyw na optyczny pomiar tetna wywiera¢ moze réwniez
okreslona anatomia osoby i pigmentacja skory. Twoje faktyczne tetno moze
byc wyzsze badz nizsze niz odczyt optycznego czujnika.

4 OSTRZEZENIE: Tylko do uzytku rekreacyjnego. Funkcja optycznego
pomiaru tetna nie jest przeznaczona do uzytku medycznego.

4 OSTRZEZENIE: Przed rozpoczeciem programu treningowego nalezy
zawsze skonsultowac sie z lekarzem. Nadmierny wysitek moze by¢
przyczyna powaznych obrazen.

i OSTRZEZENIE: Nasze produkty sa zgodne z odpowiednimi normami
branzowymi, jednak ich kontaktze skéra moze skutkowad wystapieniem
reakcji alergicznych lub podraznieri. W takim przypadku nalezy natychmiast
zaprzestac uzytkowania produktu i zgtosic sie do lekarza.
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INFORMACJE O URZADZENIU

Mozesz sprawdzi¢ szczegdty oprogramowania i elementéw zegarka

za pomoca ustawien w czesci Ogdlne / Informacje. Przewiri w dét, aby
zapoznac sig z informacjami prawnymi.

WARUNKI PRACY

Temperatura robocza: od -20 °C do +55 °C/ od -4 °F do +131°F
Temperatura tadowania akumulatora: od 0 °C do +45 °C/ od +32 °F do +113 °F
Temperatura przechowywania: od -20 °C do +60 °C / od -4 °F do +140 °F
Wodoszczelnos¢: 30 m/ 98 stép

Klasa IP: IPX8

AKUMULATOR

- Typ: akumulator litowo-jonowy
- Napigcie baterii: 3,85 V dc

« tadowanie: USB5V dc05A
CE

Firma Suunto Oy deklaruje niniejszym zgodnos¢ sprzetu radiowego typu
OW202 z dyrektywq 2014/53/UE. Petna tres¢ deklaracji zgodnosci UE jest
dostepna pod nastepujgcym adresem internetowym:
suunto.com/EUconformity.

« Nazwa produktu: SUUNTO 5 PEAK

« Nr modelu: OW202
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« Czestotliwosc: 2402-2480 MHz

« Maksymalna moc wyjsciowa: <6 dBm
« Zasieg:“3m

DATA PRODUKCJI

Date produkcji mozna okresli¢ na podstawie numeru seryjnego urzadzenia.
Numer seryjny zawsze zawiera 12 znakow: YYWWXXXXXXXX.

W numerze seryjnym dwie pierwsze cyfry (YY) stanowig rok, natomiast
nastepne dwie (WW) to tydzien w roku, gdy urzadzenie zostato
wyprodukowane.

UTYLIZACJA

Urzadzenie nalezy utylizowac zgodnie z miejscowymi przepisami ﬁ
dotyczacymi odpadéw elektronicznych. Nie nalezy wyrzucac go z

odpadami komunalnymi. Jesli chcesz, mozesz zwrdci¢ urzadzenie do T——
najblizszego dystrybutora produktéw Suunto.

BEZPECNOSTNI A PRAVNI INFORMACE

ZAMYSLENE POUZITI

SUUNTO 5 PEAK jsou sportovni hodinky, které sleduji vas pohyb a dalsi
veli¢iny, jako jsou tepova frekvence a kalorie. SUUNTO 5 PEAK jsou pouze
pro rekreaéni pouziti a nejsou uréeny ke zdravotnickym uéeliim.
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OPTICKE MEREN{ TEPOVE FREKVENCE

Optické méfeni tepové frekvence ze zapésti je snadny a pohodiny zplsob,
jak sledovat svijj tep. Nize jsou uvedené faktory, které maji vliv na presnost
a spolehlivost méfeni:

Hodinky musite mit pfimo na kdzi. Mezi senzorem a pokozkou nesmi byt
z&dny odéy, ani ten nejtenci.

Hodinky musite mit na pazi v misté, které je o néco vyse, nez mozna
bézné hodinky nosite. Senzor registruje tok krve pod tkani. Cim vice
tkdné mlze sledovat, tim Iépe.

Jakékoli pohyby ¢i napinani svald, napfiklad uchopeni tenisové rakety,
mize ménit pfesnost hodnot ziskavanych snimac¢em.

Mate-li nizkou tepovou frekvenci, snima¢ nemusi byt schopen stabilniho
méfeni. V tomto sméru pomuze kratké zahfivaci cvi¢eni nékolik minut
pred zac¢dtkem méreni.

Pigmentace kuze a tetovani blokuji svétlo a zpisobuiji, ze opticky senzor
nedokdze méfit spolehlive.

Pfi plavéni a jinych vodnich aktivitdch nemusi byt méfeni tepové
frekvence optickym senzorem piesné.

Chcete-li od snimace tepové frekvence maximalini pfesnost a rychlou
reakci na zménu, doporucujeme pouzivat kompatibilni hrudni pés,
napfiklad Suunto Smart Sensor.

4 VAROVANI: Optické méFeni tepové frekvence nemusi byt pfesné béhem
vSech aktivit a pro véechny uzivatele. Optické méreni tepové frekvence
mUze ovlivnit rovnéz individudlni anatomie uzivatele a pigmentace kize.
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Skute¢nd tepova frekvence mize byt vy$si nebo nizsi, nez jsou hodnoty
zméFené optickym snimacem.

4 VAROVANI: Jen pro rekreaéni vyuziti; optické méfeni tepové frekvence
neni uréeno pro zdravotnické uéely.

4 VAROVANI: Pfed zahajenim cvi¢ebniho programu se vzdy poradte se
svym |ékafem. Pretézovdni mize zplsobit vazné poranén.

4 VAROVANI: A¢koliv nase produkty vyhovuiji véem pramyslovym
standarddim, miize se pii jejich kontaktu s pokozkou objevit podrazdéni
klzenebo alergicka reakce. V takovém piipadé okamzité prestarite zafizeni
pouzivat a kontaktujte Iékare.

INFORMACE O ZARIZEN{

Podrobnosti o softwaru a hardwaru hodinek mizete zkontrolovat v
nastaveni pod zdlozkou Obecné / O zafizeni. Posunutim doll zobrazite
pravni informace.

PROVOZNI PODMINKY

Provozni teplota: -20 °C az +55 °C/-4 °F az +131°F

Teplota pfi nabijeni baterie: 0 °C az +45 °C/+32 °F az +113 °F
Skladovaci teplota: -20 °C az +60 °C/-4 °F az +140 °F

Odolnost proti vodé: 30 m/98 ft

Kryti IP: IPX8
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BATERIE

- Typ: dobijeci lithium-iontova baterie
- Napéti baterie: 3,85 V DC

« Dobijeni: USB5V DC, 0,5 A

CE

Suunto Oy timto prohlasuje, ze rddiové zafizeni typu OW202 je ve shodé
se smérnici 2014/53/EU. Uplny text EU prohlé$eni o shodé je k dispozici na
nasledujici internetové adrese: suunto.com/EUconformity.

Nazev produktu: SUUNTO 5 PEAK

Typové oznaceni: OW202

Frekvencni pasmo: 2 402 az 2 480 MHz

Maximalni vystupni vykon: <6 dBm

Dosah: “3 m

DATUM VYROBY

Datum vyroby Ize vyéist ze sériového &isla zafizeni. Sériové ¢islo obsahuje
vzdy 12 znaki: YYWWXXXXXXXX.

Prvni dvé cislice (YY) vyjadfuji rok vyroby, zatimco nésledujici dvé cislice
(WW) oznacuji ¢islo tydne v daném roce, kdy bylo zafizeni vyrobeno.

LIKVIDACE E:
Zafizeni zlikvidujte fadnym zplisobem jako elektronicky odpad.
—
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Nevyhazuijte je do bézného doméciho odpadu. Cheete-li, mizete zafizeni
vrétit nejbliz§imu prodejci Suunto.

SIGURNOSNE | REGULATORNE INFORMACIJE

NAMIJENJENA UPORABA
SUUNTO 5 PEAK sportski je sat kojim se nadzire vase kretanje i drugi

mjerni podatci poput broja otkucaja srca i potrosnje kalorija. Sat SUUNTO 5
PEAK namijenjen je samo u rekreacijske i ni u bilo kakve medicinske svrhe.

OPTICKO MJERENJE BROJA OTKUCAJA SRCA

Opti¢ko mjerenje broja otkucaja srca na zapes$cu jednostavan je i prakti¢an
nacin pracenja broja otkucaja srca. Na rezultate mjerenja broja otkucaja
srca mogu utjecati sliededi ¢imbenici:

« Sat se mora nositi da nalijeze na koZzu. Izmedu osjetnika i koze ne smije
biti bilo kakva odjeca neovisno o tome koliko je tanka.

Sat mozda treba nositi na visem dijelu ruke nego sto je slucaj s obi¢nim
satovima. Senzor registrira protok krvi kroz tkivo. Sto viSe tkiva moze
registrirati, to ce rezultati biti tocniji.

Kretnje ruke i savijanje misica, kao u slu¢aju hvatanja teniskog reketa,
mogu utjecati na to¢nost mjerenja senzora.

Ako imate nizak broj otkucaja, senzorom se mozda nece ostvariti stabilni
rezultati. Korisno je kratko zagrijavanje nekoliko minuta prije poc¢etka
mjerenja.
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« Pigmentacijom se koZze i tetovazama sprecava prolazak svjetla i
onemogucava pouzdana mjerenja opti¢kog senzora.

Optickim senzorom mozda se nece to¢no mjeriti broj otkucaja srca pri
plivanju.

Za vecu preciznost mjerenja i brze reakcije na promjene broja otkucaja
srca preporucujemo uporabu kompatibilnog prsnog osjetnika broja
otkucaja srca, kao $to je Suunto Smart Sensor.

4 UPOZORENJE: Znacajka optickih otkucaja srca ne mora biti precizna

kod svih korisnika tijekom svih aktivnosti. Opticki otkucaji srca mogu ovisi

o jedinstvenoj anatomiji i pigmentaciji koZe pojedinca. Stvarni broj otkucaja
srca moze biti vidi ili nizi od onog koji se registrira opti¢kim senzorom.

4 UPOZORENJE: Samo za rekreacijsku uporabu; znacajka optickih otkucaja
srca nije namijenjena u medicinske svrhe.

4 UPOZORENJE: Uvijek se obratite lije¢niku prije poc¢etka programa
vjezbanja. Prenaprezanjem se moze prouzrokovati ozbiljne ozljede.

4 UPOZORENJE: Ako su proizvodi u doticaju s koZzom, mogu nastati
alergijske reakcije ili nadrazivanje koze, ¢ak i neovisno o tome $to su nasi
proizvodi u skladu sa standardima industrije. U tom slu¢aju odmah prekinite
uporabu i potrazite savjet lijecnika.

PODACI O UREDAJU

Mozete provjeriti pojedinosti softvera i hardvera sata u postavkama pod
stavkom General (Opcenito) / About (O satu). Pomaknite prema dolje za
pravne informacije.
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RADNI UVJETI

Radna temperatura: -20 °C do +55 °C / -4 °F do +131°F
Temperatura punjenja baterije: 0 °C do +45 °C / +32 °F do +113 °F
Temperatura pohrane: -20 °C do +60 °C / -4 °F do +140 °F
Vodootpornost: 30 m /98 ft

Razred IP: IPX8

BATERIJA

« Tip: punjiva litij-ionska baterija

« Napon baterije: 3,85 V istosmj.

« Punjenje: USB 5V istosmj., 0,5 A

CE

Ovime poduzede Suunto Oy izjavljuje da je radijska oprema tipa OW202
u skladu s Direktivom 2014/53/EU. Cijeli tekst EU izjave o sukladnosti
dostupan je na sljedecoj mreznoj adresi: suunto.com/EUconformity.
Naziv proizvoda: SUUNTO 5 PEAK

Model br.: OW202

Frekvencijski pojas: 2402-2480 MHz

Maksimalna izlazna snaga: <6 dBm

Raspon: “3 m
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DATUM PROIZVODNJE

Datum proizvodnje moze se utvrditi prema serijskom broju uredaja. Serijski
broj uvijek ima 12 znakova: YYWWXXXXXXXX.

U serijskom broju prve dvije znamenke (YY) predstavljaju godinu, a
sljedece dvije znamenke (WW) predstavljaju tjedan u godini kada je uredaj
proizveden.

ODLAGANJE U OTPAD

Uredaj odlozite u skladu s lokalnim propisima o elektroni¢kom otpadu g
i baterijama. Ne bacajte ga u smece. Ako zelite, uredaj mozete vratiti
najblizem distributeru uredaja Suunto.

mBIZTONS[\GI ES HATOSAGI INFORMACIOK

FELHASZNALASI CEL

A SUUNTO 5 PEAK egy sportéra, mely képes kovetni az On mozgésat és
egyéb adatait, pl. pulzusat és kaldriafelhaszndlasat. A SUUNTO 5 PEAK
kizardlag szabadidés célra hasznélatos, semmilyen egészségiigyi célra
nem alkalmazhato.

OPTIKAI PULZUSMERO

A csukldra helyezheté optikai pulzusmérével a pulzusszam kénnyen
és kényelmesen kovethetd. A legjobb pulzusszam-mérési eredmények
érdekében:
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Az 6rénak kozvetlenl kell érintkeznie a bérével. Semmilyen ruhdzat nem
lehet a szenzor és a bdr kozott (vékony ruhazat sem).

Eléfordulhat, hogy az érat feljebb kell viselnie a karjdn, mint a normal
kardrdkat. A szenzor a b6ron at érzékeli a véraramldst. Minél nagyobb
bérfellilettel érintkezik, anndl hatékonyabb a mérés.

A karmozgdsok és az izomfeszitések - pl. egy tenisziité megmarkoldsa -
maodosithatjdk a szenzoradatok pontossagat.

Alacsony pulzusszam esetén a szenzor nem mindig képes stabil
adatmérésre. A rogzités megkezdése el6tt végzett néhany perces
bemelegités segithet ezen.

A bér pigmentdcidja és a tetovaldsok megakadalyozhatjak az optikai
szenzor megfelelé miksdését.

Az Uszdshoz tartozo aktivitdsok esetében eléfordulhat, hogy az optikai
érzékelé nem ad pontos pulzusértékeket.

A nagyobb pontossag és a pulzusszam-véltozds gyorsabb lekovetése
érdekében javasoljuk, hogy haszndljon mellkasra helyezhetd pulzusmérd
szenzort, pl. a Suunto Smart Sensort.

4 FIGYELMEZTETES: Az optikai pulzusméré funkcié nem minden
felhasznalé és nem minden aktivitds esetében feltétlentil pontos. Az
optikai pulzusmérét az egyén egyedi anatomidja és a bér pigmentécidja is
befolyasolhatja. A tényleges pulzus magasabb vagy alacsonyabb lehet az
optikai szenzor &ltal jelzett értéknél.

4 FIGYELMEZTETES: Csak szabadidés haszndlatra; az optikai pulzusméré
funkcié nem hasznalhaté egészségligyi célokra.
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& FIGYELMEZTETES: Az edzésprogram megkezdése elétt mindig keresse
fel orvosat! A megerdltetés komoly sériilést okozhat.

4 FIGYELMEZTETES: Allergids reakcick vagy bérirritaciok Iéphetnek

fel, ha a termék érintkezik a bérrel, annak ellenére is, hogy termékeink
megfelelnek az dgazati szabvanyoknak. Ha ez bekovetkezik, ne hasznélja
tovabb a terméket, és forduljon orvoshoz!

ESZKOZINFORMACIOK

A; ordja szoftverének és hardverének adatait a bedllitdsokban, a General
(Altaldanos) / About (Névjegy) lehetéség alatt ellendrizheti. Lapozzon tovdbb
a hatdsdgi informdciok megtekintéséhez!

UZEMI FELTETELEK

Miikodési hémérséklet: -20 °C és +55 °C (-4 °F és +131 °F) kozott

Az elem toltési hémérséklete: O °C és +45 °C (+32 °F és +113 °F) kozott
Térolasi hémérséklet: -20 °C és +60 °C (-4 °F és +140 °F) kdzott
Viz4llésdg: 30 m/ 98 ft

IP osztdly: IPX8

AKKUMULATOR

« Tipus: tjratolthetd litium ionos akkumulator
« Akkumulétorfesziiltség: 3,85 V DC
« Toltés: USB5V DC,0,5A



CE

A Suunto Oy ezdton kijelenti, hogy az OW202 tipusu rédiéfelszerelés
megfelel a 2014/53/EU irdnyelvnek. Az EU megfeleléségi nyilatkozat teljes
szdvege a kdvetkezd internetcimen taldlhaté: suunto.com/EUconformity.
Termék megnevezése: SUUNTO 5 PEAK

Modell széma: OW202

Frekvenciasav: 2402-2480 MHz

Maximalis atviteli teljesitmény: <6 dBm

Hatétavolsag: “3 m

GYARTASI IDO
A gyartas ideje a készlilék sorozatszamabdl hatdrozhaté meg. A
sorozatszam mindig 12 karakter hosszu: YYWWXXXXXXXX.

A sorozatszédm elsé két szamjegye (YY) az évet, a kdvetkezd két szdmjegy
(WW) pedig a hetet jeldli, amikor a késziiléket gyartottdk.

LESELEJTEZES

Kérjiik, a készliléket az elektronikus hulladékra vonatkozé helyi ﬁ
szabdélyozasoknak megfeleléen selejtezze le! Ne dobja a szemétbe!

Igény szerint a legkdzelebbi Suunto kereskedéhoz is visszaviheti —
az eszkozt.
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i) THOOPMALINS 3A BE3SOMNACHOCT U PEFYIATOPHO
CbOTBETCTBUE

MPEAHA3HAYEHUE

SUUNTO 5 PEAK e cropTeH YacOBHWK, KOWTO CNeAn BaleTo ABMXEHUe 1
APYr1M METPUKU KaTo CbpaeyeH putbM 1 kanopun. SUUNTO 5 PEAK e camo
33 Pa3BNIEKATE/HN UEMN 1 He € MPeHa3HaYeH 3a HNKAKBI MeANLUMHCKM
uenn.

OMNTUYHO N3MEPBAHE HA CbPAEYHUS PUTDBM

ONTUYHOTO M3MepBaHe Ha CbPAEYHNS PUTHM OT KUTKaTa € NleceH 1 yno6eH
HauYMH [ia CeanTe CbpAeyHNs Ch puTbM. Hail-no6pute pesyntati npn
“3MepBaHe Ha CbpAeyYHNS PUTbM 3aBUCST OT ClleHUTe haKTopu:

YacoBHMKBT TPsIGBa fla Ce HOCU AMPEKTHO BbpPXY Koxara. Mexay
CeH30pa 1 KoXaTa BU He MOXe Aa UMa APEeXM, KOIKOTO U Aa Ca ThHKM.
Moxe fa € Heo6X0AMMO HaCOBHUKBLT fla Ce MOCTaBM MO-BUCOKO Ha
pbKaTa OT 06M4aRHOTO MSACTO, Ha KOETO Ce HOCHT YaCoBHMUM. CeH30pbT
oTuNTa KPBBOOGPALLEHNETO Npe3 TbKaHTa. OTYMTaHMATa LWe ca no-
TOYHU, aKO YaCOBHUKBT Ce AOMMPa A0 NOBeYe ThbKaH.

[BuxeHnATa Ha pbleTe N MyCKy/uTe, KaTo HanpyUMep XBallaHeTo Ha
TEHUC pakeTa, MoraT Aa NPOMEHST TOYHOCTTa Ha CEH30PHOTO OTUMTaHE.

KoraTo cbpaeyHWAT BU puTbM BY @ cnab, CeH30pbT MOXe Aa He ycnee aa
ocurypu ctabunHu aaHHu. [lobpe e Aa HanpasuTe KPaTko pasrpsaBaHe o1
HAKO/IKO MMHYTU, NPeau Aa 3anoyHeTe 3anuca.



« TMrmMeHTauMATa Ha KOXaTa 1 HaNMYMETO Ha TaTyMPOBKM 6NoKMpaT
CBeT/MHaTa W He NO3BONABAT AOCTOBEPHOTO PasyuTaHe OT ONTUHHNA
CceHsop.

ONTUYHNAT CEH30P MOXE Aa He NPEeAOCTaBs TOYHO OTYNTaHE Ha
CbpAEYHUS PUTBM NPU NyBaHe.

3a No-BMCOKa TOYHOCT 1 ﬂo—sbpaa peakuuns Ha NPOMEeHU B CbpAeYHUs
PpVTBM BU NpenopbYBamMe [a U3rnon3pare CbBMeCTUM CeH30p 3a
CbpAeYeH PUTbM, KOMTO Ce NOCTaBs Ha rbpauTe, Kato Hanpumep Suunto
Smart Sensor.

4 MPEAYNPEXAEHWME: ®yHKUMsATa 3@ ONTUYHO M3MepBaHe Ha CbpaeYHUa
PUTBbM MOXe Aa He e TOUHa 3a BCeKU NoTpeGuTen no Bpeme Ha BCaka
AeNHOCT. ONTUYHOTO M3MEPBAHE Ha CbPAEYHIUS PUTBM MOXE Aa Ce Bansie
V OT YHMKa/HaTa aHaTOMUS 1 KOXHA NUTMEHTaLNs Ha OTAENHNTE Xopa.
[NefCTBUTENHWSAT BU CbPACYEH PUTBM MOXE A1a € NO-HUCBK NN NO-BUCOK
OT Pa34ETEHOTO OT OMTUYHNS CEH30P.

4 MPEOYMPEXAOEHWUE: Camo 3a pa3BnekartenHu Luenu; pyHkuusTa sa
ONTUYHO N3MEPBaHe Ha CbPAEYHMS PUTbM He e NpeaHa3HaYeHa 3a
MEAMUMHCKY Lenu.

A MPEAYNPEXAEHWME: BuHaru ce KoHCynTupaiiTe ¢ nekap, npeauv aa
3anoYHeTe TPEHNPOBBYHA Nporpama. MpeToBapBaHEeTo MoXe Aa NPUUMHIA
CepUO3HMU HapaHABaHUA.

a MPEAYMNPEXAEHME: Bb3MOXHO € 1a Bb3HWKHE anepriyHa peakums

WM pasapasHeHne Ha Koxara, KoraTo MpofyKTUTe Ca B KOHTaKT
€ KOXaTa,Makap 4e NpoayKTUTe HK OTrOBapAT Ha CTaHAAPTUTE Ha



vHaycTpuaTa. B Takbe cnydaii HesabaBHO CripeTe Aa M3Non3saTte NPoAyKTa
1 ce KOHCcynTMpaiTe ¢ nekap.
VH®OPMALIMSA 3A YCTPOMCTBOTO

MoxeTe 1a npoBepuTe NOAPOGHOCTUTE 3a copTyepa 1 xapayepa Ha
4acoBHWKa BW OT HacTpoikuTe noa General (O6uww) / About (OTHOCHO).
MpesbpTeTe HafoNy 3a MHGOPMALWS 38 PEryNIaTOPHO CbOTBETCTBHE.

PABOTHU YC/10BUS

Pa6otHa Temnepatypa: -20 °C go +55 °C/-4 °F no +131°F

Temnepatypa Ha 3apexaaHe Ha 6atepusita: O °C ao +45 °C/+32 °F no +113 °F
TemnepaTypa Ha cbxpaHeHue: -20 °C o +60 °C/-4 °F po +140 °F
Bopoyctoitumnsoct: 30 m/98 ft

IP knac: IPX8

BATEPUA

« Tun: npesapexpaalla ce NMMTeBo-iMoHHa 6aTepust
« HanpexeHwue Ha 6atepusrta: 3,85V DC

- 3apexpaHe: USB5V DC,05A

CE

C nacrosioto Suunto Oy aeknapwvpa, 4e paamo o6opyasaHeTo Tn OW202
CboTBETCTBA Ha pasnopea6ute Ha AupekTnsa 2014/53/EC. MbnHUAT TekcT
Ha [leknapauusata 3a cboTBeTcTBME Ha EC MOXe fa oTKkpueTe Ha cneaHns
WHTepHeT aapec: suunto.com/EUconformity.
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Wme Ha npoaykT: SUUNTO 5 PEAK

Mopen N°: OW202

YecroTeH ananasoH: 2402-2480 MHz
MakcrmanHa MOLLHOCT Ha npeaaBaHe: <6 dBm
O6xgart: “3 m

AATA HA NPOM3BOACTBO

[artata Ha NPOU3BOACTBO MOXE f1a CE OMPEENH MO CEPUIHUS HOMEP
Ha yCTpo#cTBOTO BW. CEPUMHUAT HOMEP BMHArn € ¢ Ab/MknHa 12 3Haka:
YYWWXXXXXXXX.

B cepuithna Homep nbpeute ase umdpu (YY) ca roanHarta, a cneasaiimte
nse undpun (WW) ca ceammuata oT roamnHata, B KOSTO YCTPOWCTBOTO e
npousBsesneHo.

U3XBBPISHE

Monsi, u3xebprneTe yCTPOICTBOTO B CbOTBETCTBUE C MECTHUTE g
pasrnopeatm 3a eNeKTPOHHM OTNaabLM. He ro usxsbpnsiite
3aeaHo ¢ GuTOBMUTE OTNAAbLM. AKO XenaeTe, MOXeTe Aa BbpHeTe [
YCTPOWCTBOTO Ha Hait-6Nnmn3Kunsa pasnpocTpaHuTen Ha Suunto.
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n CBEAEHWUSA O BESOMACHOCTU U CTAHOAPTAX

MPABWJIA UCMNONb30OBAHUSA

SUUNTO 5 PEAK — 3T0 CnopTMBHbIE Yacbl, OTCNIEXMBAOLWME Balle
nepemeLleHme 1 ipyrve nokasartenu, Takue Kak nynbc 1 kanopuu. Hace!
SUUNTO 5 PEAK npeaHa3HaueHbl ANS UCNONb30BaHUA UCKIOUUTENBHO
B pa3B/ekaTe/bHbIX LIeNsX U He NpeaHasHayeHbl NS NPUMEHeHNs B
ME[INLIMHCKNX LeNsix.

OMTUYECKWI NY/IbCOMETP

M3MepeHVIE 4acToTbl NyNbca C NOMOLLbIO 3aMACTHOro AaT4ynkKa — 310
NPOCTOi 1 yAo6HbIA CNOCO6 CNexXeHNs 3a NyNbCoM. YTo6bl 4O6UTLCS
MaKCUManbHOM TOYHOCTM U3MepeHUus Nynbca, cobniofaite cneaytouine
ycnosus:

Yacbl JONKHBI NNOTHO NpUNEeraTh K Koxe. Mex/ay AaT4NMKOM 1 KOXeit He
[[OMKHO GbiTb HUKAKO OAEXAbI, AAXE CaMON TOHKOW.

Mpy HeO6XOAMMOCTM NepeMecTUTe Yackl BBEPX MO PYKe C NPUBbLIYHOTO
MecTa. [laTuuk perncTpupyeT KpoBOTOK B TKaHsX Tena. Yem Gonblue
TKaHeit oA HUM, Tem Nyyule.

B3maxu pykoii 1 HanpsbkeHne MblLL (HanpuMep, Npy pabote TeHHUCHOR
PaKeTKOW) MOryT CHUXaTb TOYHOCTb MOKA3aHUI AaTHMKa.

Mpu HM3KO# YaCcTOTe MyNbca MoKasaHus 4aT4NKa MOryT GbiT
HecTabunbHbiMK. Bo n3bexaHune 310ro yaenute Bpems KOpoTkomn
pasMuHKe nepeq HauasioM 3anucu.
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+ MurmMeHTaUMs KOXM 1 TaTyMpOBKYM NIOXO NPOMYCKaloT CBET 1 NO3TOMY
CHWXAIOT TOYHOCTb NOKA3aHMi ONTUYECKOro AaTuMKa.

OnTUYeCKNit AaTUMK MOXKET HETOYHO U3MEPATL YacTOTy MyNbca Npu
nnasaHum.

YT06bI NOBLICUTL TOYHOCTE VISMepeHMVI W yNy4YwuTb OTKNUK Ha
n3MeHeHue nynbca, CoBetTyem Ucnosib3oBaTtb COBMECTUMbIN Ha"py/:le\ﬁ
nynbcomeTp (Hanpumep, Suunto Smart Sensor).

4 BHUMAHME! B 3aBUCHMOCTH OT BNaaesbLia 1 akTUBHOCTHW, ONTUYECKUIA
My7IbCOMETP MOXET aBaTh HETOUHbIE MOKa3aHMsi. TOYHOCTb ONTUYECKOro
My/IbCOMETPA TaKKE MOXET 3aBUCETb OT UHANBUAYANbHBIX AHATOMUYECKMX
0COGEHHOCTEM M NMUrMEHTaLMN KoM, DaKTUYeCcKas YacToTa MyNbca MOXeT
GbiTb BbILLIE MMM HUXE MOKa3aHii ONTUYECKOrO AaTuMKa.

& BHUMAHWE! YcTpoiicTBo NpeaHasHa4yeHo ToNbKO AN UCMONb30BaHNsS
B Pa3B/IeKaTe/IbHBIX LENsiX; GYHKUMS M3MEPEHMS My/bCa C MOMOLLbIO
ONTNYECKOrO laT4MKa He NOAXOAUT ANS MEANLMHCKOTO MPUMEHEHUS.

4 BHUIMAHME! O6513aTenibHO NPOKOHCYNLTUPYIATECh Y Bpaya, npexae Yyem
npucTynaTb K NporpaMmme TPeHMpPOBOK. MNepeHanpsxeHne MoXeT cTaTb
MNPUYNHON TSHKENbIX TPABM.

& BHUMAHWE! Hawm nsnenns cooTBeTCTBYIOT OTPAC/NEBbIM CTaHAapTaM,
0AHAKO MPY KOHTAKTe NPHUGOpPa C KOXEMOryT BO3HUKaTb anaepruyeckue
peakumMn unn pasapaxerue. B 3Tom ciyyae HeMeaneHHo npekpatute
1Cronb30BaHWe NPUGOPa 1 OGPaTUTECH K Bpady.
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CBEJIEHNSI OB YCTPOWCTBE

CEeﬂeHMﬂ 0O NPOrpaMMHOM W1 annapaTtHoOM obecneyeHn HacoB MOXHO
npocmoTpeTk B pasaene O6wwe / CeegeHus. MpokpyTUTe BHU3, HTOGbI
npocMoTpeTb VIH¢OpME]LMK) O COOTBETCTBUU HOpMaTuBam.

YCNOBUSA SKCMTYATALMU

Pa6ouas Temnepartypa ot -20 °C go +55 °C/ ot -4 °F no +131°F
Temnepatypa npu 3apsiake 6atapew: ot 0 °C go +45 °C / ot +32 °F go +113 °F
Temnepatypa xpaHeHus: o1 -20 °C go +60 °C / ot -4 °F go +140 °F
BopoHenpoHuuaemocts: 30 M/ 98 ¢T.

Knacc sawutsbi IP: IPX8

BATAPEA

« Tun: nepesapshkaemas NUTUA-MOHHasi 6aTapest

« Hanpsenne 6atapen: 3,85 B nocr. Toka

- 3apsigka: USB (5 B nocr. Toka, 0,5 A)

CE

Hacrosiwmm Suunto Oy 3asBASET, YTO paanoTexHUYeckoe o6opynoBaH1e
TMna OW202 cootseTtcTayeT [npektuse 2014/53/EU. MonHbIi TekcT
npuHaToii B EC geknapaunn cooTBeTCTBUS AOCTYNeH B MHTepHeTe no
cnepytouiemy aapecy: suunto.com/EUconformity.

« HasBaHnwue npoaykta: SUUNTO 5 PEAK

+ Homep mogenu: OW202
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« YacToTHbIit AnanasoH: 2402-2480 My

+ MakcumanbHas BbIXoAHas MOLWHOCTb: <6 ABM

« Papwyc peiicteusi: V3 M

[OATA MPOU3BOACTBA

[Mata Bbinycka ykasaHa B CepUIHOM HoMepe ycTpoiicTBa. CepuitHbli Homep
Bcerga coctout u3 12 cumeonos: YYWWXXXXXXXX.

Mepsble ABe UMPLI cepuitHoro Homepa (YY) o603HauvaloT rof, a
cnepyouime ase undpbl (WW) 0603HaualoT Heaenio Bbinycka YCTPORCTBa.
YTUIN3AUMA

YTUNu3mnpyire 310 yCTPOWCTBO COTNIACHO MECTHBIM PEKOMEHAALNSM g
no o6palleHnio C 3NeKTPOHHbIMK oTxoAamu. He BeiGpackiBaiiTe ero

BMecTe € 06bI4HbIM MycOpoM. Mpy XenaHum Bbl MOXeTe BEPHYTb —
ycTpoircTBO 6nmxanwemy annepy Suunto.

Mpownssoauntens: Suunto

Crpana npoussopcTea: Finland

EAL
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D) =25
FRRAFRi®

SUUNTO 5 PEAK izaizcr] LUREREEIEENTIEMBIENR, FINOSF0+~
E&E. SUUNTO 5 PEAK (NAITFRREH, MAFBTHAUXENEZE.

FEPLE

PP ORNBR—PEN, EEORRETE, ORUBNRESR

RIRERZIAFEZRII:

« BERVRER AR, TeRMESHE, RS EET
SRERER.

IBRIE RS LR ET R ES T ESNRRMRAE. SRR
BUEHBARIMT. EIEARMS, HRMT.

FEEHYAEMS (FRIREMNEKE) TEESEEREREEAOEHRE.
LLIRINEAT, (CRRSTRETIAIRMTS RS, FEFFAICRAT, BT/
DRSBTS,

RRERNENNSRERE, HSBUHEREESRIRE.
SRR RET ARSI,

R EEEBRENEROEIWIRL, ROEUEFERSIIIEROESE
%88, N Suunto Smart Sensor,

A RPORRERTRERIAESREN P RSB RIVEREIR. %
FIOFRATREZS M ARG AN, SHSKRvOETRES
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FRIEFEHERRRES.

S (RBTRRRKEN,; K OXEERERTEZEN.

A B EFFRIIEITRIZAT, RHRRESIRES. HERGTESES
KB G.

A BE: REBRNNF-RIFSTINE, EF-RSREEMATRESr4E
IIHRRERBRRIR. EREXMER, EZES IR A REE.

REER

EETEREIRINHAER, ERETERERM / XTF. @RS,
EREMER.

TesRit

« TYEBE: -20°CZE +55°C/ -4 °F & +131°F

o ESFELRR: 0°CE +45°C/ +32°F & +113 °F
« TFEHUEEE: -20 °C & +60 °C / -4 °F I +140 °F

o BIKGREE: 303K (98 HR)
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o IP &4 IPX8

it

o KB FFEBEETEID
- ESithEBE: 3.85 Vdc

« FgE3: USB 5Vdc, 0.5A

CE

Suunto Oy 45tb7ERE, OW202 BUFEERIZEFE 2014/53/EU $5<.

HAMAEELELTIRUERMM: suunto.com/EUconformity,
« FEEEFR: SUUNTO 5 PEAK

RS OW202

SRER: 2402-2480 MHz

RAHHE: <6dBm

. SBE: 3%

CMIIT ID: 2021DJ14273

HIERH

TSR MREFFISHE. FIISKEREH 121057
. YYWWXXXXXXXX,

X!

]
=4

{:‘;J%ﬁugf_,—éq% BIRAET (YY) REFRESNEFR, BERMEF WW) 2

HEFRRIE/LE
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EFLE

ERRAIE FRAELERNRE, PBEENEE. NRE E:
B, AR SRR Suunto £,

BEMR
BHER |48 xR " 7R SRR ZiR_
(Pb) [(Hg) |(Cd) |(Cr(VD) (PBB) A
(PBDE)
BrRRE [¢] [¢] ] ] [¢] o
ERERAR X [e] o] o] [¢)
955 ¢} ¢} [¢] [¢] o) o
ESi o ¢} [¢] (] 0o ]
£3E] X o o (] 0o (]
IR S)/T 11364 BRLEGRR
o: GB/T 26572 Hli2 t )
BIREERIUT w
X: GB/T 26572 #
ERREER
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vouuzi i liduesadasimsduvenirlafinihondaldi w14 15y Suunto Smart
Sensor i Tiid o5 T Idgndennnfunazneuauesdemsuldounlasdasnmaiduves
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mssAnndueseelina
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«+ gampilumsiien: -20 °C 2 +55 °C/-4 °F fa +131 °F
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« quugiilunisdaifiu: 20 °C §a+60 °C/-4 °F §a +140 °F
« szdumsiuth: 30 wses vano nd
+ IP-class: IPX8
o
nuanes
+ lszan: nuameiaton leseunmuania 1d
« usedu huuaines: 3.85 vde
+ M55 USB 5Vde, 0.5A

CE

Suunto Oy vorlszmadigUnsaiingilszian w202 i lilau Directive 2014/53/EU qifonm
afudnvesinlszmany of mamg T Idnuiegdumesiinde T

suunto.com/EUconformity

+ Fondaiuat: SUUNTO 5 PEAK

HUWIAYTU OW202
ATUAIWE: 2402-2480 MHz

Mdsiugaga: <6 dBm

. aez -3

o oo a

IUNNAA

Suiindnannsonsinaeyldnnmnuaviisvavesqunsel mnuavdisuaiinnme 12 §nvsz
1A10: YYWWXXXXXXXX

Tumnoavdtoa mvaesdaun (vY) feil uaziavanadaia i (ww) Aodanivesilindngunsel
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o v &
MINIANI

ca o woeoyo oo o as PP <
niani wio Wiy aiifaaaludaves quetn :g
) P . vy wy w

deftugunsalldiudumusimize suunto 1ndthu 18 mindeams

—
noalnsanu Insaiitiing Aoammmnasgumiedeimuamanaiia
Vo namy.
= [y
REEFREM ZHTW
snalms
BEtAE

SUUNTO 5 PEAK 2— X AT B Bt B BY B 36 300 A0 2t B 55 H 4R AR A0E
B)F 8k, SUUNTO 5 PEAK EHIKBIRER, FEAREMERMBRARE.

RBLE

BFRAEA2CERBHMECEN—BHERENNAR., CEIENS

ERRTHEZTIERVE:

. FHRMBEEBERS L. BRBRENEEZETTARRER, BE
KRB EHE R

- FHREHEFELOIBEZS ERMBFHROME, BAEREIUR
RAMOMAE. MIURSARHNNRE S, BRAELT,

- FHESHRNAEH (EMIMERRA) 7T E R R AR,

. DERBRE, BOAISETRELRMEENAY. MRTEEE,
BTN BHENRES,
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- KEBRMENQSRIERAR, WIS RO RAY.

- RBRAEARE kB BN R SR AERERY O IR

- BTRORAEBHETSLEREMOREY, RIOEHRER—EEN
Suunto Smart Sensor HIHE K ER O R,

JEE ESEEDPYN, ABORDETHESSEERENT IR,

RBORBARZEEABBOEHNEECRNZOVE. EOBRBOE

T REE R BUR R L B R B A

JBE BARKHARE, XBORDRTTARBRAE,

ABE MRNISHEZN, HBLMeBE. BESRTHREMRE

HE.

HE BARMNESHESERRE, BRERSEEERTEGES
ﬂﬁi&ﬂ%i‘z&'lﬁﬁimﬂn EEEERT, HIAMELEALSARE.

KEZAM
BRI TR THRRERRTRORTEMFARN. B TR
VAERLER & .
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BAIERE

- TiEBE: -20° CE+55° C/-4° FE+131° F

- BHFEEEE: 0° CE+45° C/+32° FE+113° F

- HRUBE: -20° CE+60° C/-4° FE+140° F

- FhkiE: 30m/98ft

- IPE4: IPX8

=5

- BE AERASHERTER

- BEE: 3.85Vdc

- 7®: USB5Vdc, 0.5A

CE

Suunto Oy 7ELLERAA, MRARBRIHELSE OW202 FE154 2014/53/EU MR
E. BRBFAERANSITIERTMEIL: suunto.com/EUconformity.
. EMBH: SUUNTO 5 PEAK

- EIgR: OW202

- SEER: 2402-2480 MHz

. E‘kiﬁ’l’cﬁl}]q‘: <6 dBm

imﬂﬂ
ARERBNFREEEERN. FRIAEERB 12EFT

& YYWWXXXXXXXXX.
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EFRT, ARABFE (YY) BEH, ZEOWMUBF WW) RREEE
HE—ARER K E.

BEAX
IR B TR ERREEE, T eI, MR ﬁ
BE, THEBREBERIEN Suunto LHBIRE,

NCC
«( CCAH21LP5870T2

EERAAEDRGEBY |, QA , NF., BRJEAEITEE
BREHAR, MAHRJBEFRRI LRI,

RIRFAENCEATBYERMLZLRTESLERS  CRBETER
R, BUEEA , YHEZHRTERSGRESA.

HREEBEE  BRECERIREERZRRBER.

ENRGEREMADZSRBERIH. NERBERATRESN EEHE
2T &,

EREH / Product name : EEEEE (Bluetooth & GPS) / SUUNTO 5 PEAK
E &AL / Model number : OW202

WA ER/ZE / Input voltage and current : 5 Vdc / 0.5 Adc

B F 1B / Year of manufacture : 2021

—
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HEREIR / Manufacture country : %58 / Finland
S RKR / Manufacture vendor : Suunto Oy
RIERME: GPSEEERE, BB (X)) : OW202

PRSI BT
EHiT 24 K & A fHE LR %8R-
Unit (Pb) |(Hg) |[(Cd) |(Cr) (PBB) ES
(PBDE)
BRE® | O [¢) [} o 0 0
BHR - o o o [e) 0
SR o} o o [o} (0] [¢]
5% o o) o o [¢) o
RER - o o o [¢) o

HEL BEHOI W% B CBH0I wt%” FERANEZENUSRBHESLEREEE,
%2, "O" FIERARANEZEA LS RRBHES LS REEME,
%3, " RIERERBYEAHRER.

N\

R33724
RoHS
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L)) GUVENLIK VE MEVZUATLA ILGILI BILGILER

KULLANIM AMACI

SUUNTO 5 PEAK hareketinizi ve kalp hizi ile kalori gibi diger metriklerinizi
takip eden bir spor saatidir. SUUNTO 5 PEAK yalnizca eglence amagli
kullanim icin olup higbir tibbi amach kullanim icin degildir.

OPTIK KALP HizI

Bilekten optik kalp hizi 6l¢tim, kalp hizinizi takip etmek icin kolay ve rahat
bir yontemdir. Asagidaki faktorler, kalp hizi 6lclimiinde en iyi sonuglarin
alinamasini etkileyebilir:

Saat dogrudan cildinizle temas edecek sekilde takilmalidir. Ne kadar ince
olursa olsun,sensér ile cildiniz arasinda hicbir kiyafet olmamalidir.

Saatin, kolunuzda normalde takilan yerden daha yukarida olmasi
gerekebilir. Sensor, dokudan gecen kan akisini 6lcer. Dokuyu ne kadar iyi
okuyabilirse dl¢tim o kadar iyi olur.Kol hareketleri ve kas esnetmeler (6r.
tenis raketini kavrama) sensor ol¢iimiiniin dogrulugunu etkileyebilir.

Kalp hiziniz diisiik iken sensor kararl 6lctim yapamayabilir. Kayda
baslamadan 6nce birkag dakikalik kisa bir isinmanin faydasi olur.

Cildin koyulasmasi ve dévmeler, 1511 6nler ve optik sensor lciimlerinin
gtivenilir olmasini engeller.

Optik sensor, ylizme aktiviteleri icin kalp hizi dlctimiini dogru sekilde
yapamayabilir.
Daha yiiksek dogruluk degeri elde etmek ve kalp hizinizdaki

degisikliklere daha hizli sekilde tepki verilmesini saglamak igin, Suunto
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Smart Sensor gibi uyumlu bir gégtisten kalp hizi sensori kullanmanizi
oneririz.

4 UYARI: Optik kalp hizi 6zelligi, her aktivite sirasinda her kullanici i¢in
dogru sonug vermeyebilir. Optik kalp hizi, bireyin kendine 6zgii anatomisi ve
cilt renginden de etkilenebilir. Gercek kalp hiziniz, optik sensériin okudugu
degerden daha yiiksek veya diisiik olabilir.

4 UYARI: Yalnizca eglence amagli kullanim igindir; optik kalp hizi 6zelligi
tibbi kullanim icin degildir.

. UYARI: Bir antrenman programina baslamadan 6nce daima bir doktora
danisin. Asirn egzersiz ciddi sakatlanmalara neden olabilir.

4 UYARI: Ciltle temas ettiginde alerjik reaksiyon veya cilt tahrigleri meydana
gelebili Unlerimiz endstri standartlarina uygun olsa bile bu durum
gecerlidir. Bu gibi durumlarda, triini kullanmayi derhal birakin ve bir
doktora basvurun.

CIHAZ BILGILERI

Saatinizdeki yazilim ve donanim bilgilerini su kisimdaki ayarlardan kontrol
edebilirsiniz: Genel / Hakkinda. Mevzuat bilgileri icin ekrani asagi kaydirin.
GALISMA KOSULLARI

« Calisma sicakhgi: -20 °C ila +55 °C/-4 °F ila +131 °F

« Pil sarj etme sicakhgr: O °C ila +45 °C/+32 °F ila +113 °F

« Depolama sicakligi: -20 °C ila +60 °C/-4 °F ila +140 °F
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« Su gegirmezlik: 30 m/98 ft

« IPsinifi: IPX8

PIL

« Tip: sarj edilebilir Lityum iyon pil

- Pil gerilimi: 3,85 Vdc

- Sarj degerleri: USB 5Vdc, 0,5A

CE

Suunto Oy, isbu vesileyle OW202 tip telsiz ekipmaninin 2014/53/EU
Yonergesine uygun oldugunu beyan eder. AB uygunluk bildiriminin tam
metni su internet adresinden incelenebilir: suunto.com/EUconformity.
Uriin adi: SUUNTO 5 PEAK

Model no.: OW202

Frekans bandi: 2402-2480 MHz

Maksimum ¢ikis giicii: <6 dBm

Menzil: “3 m
URETIM TARIHI

Uretim tarihi, cihazinizin seri numarasindan belirlenebilir. Seri numarasi her
zaman 12 karakter uzunlugundadir: YYWWXXXXXXXX.

Seri numarasinda, ilk iki basamak (YY) yil ve sonraki iki basamak (WW)
cihazin Uretildigi yil icerisindeki haftadir.
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iMHA ETME

Lutfen cihazi elektronik atiklarla ilgili bélgesel diizenlemelere uygun g
olarak imha edin. Cope atmayin. Dilerseniz, cihazi en yakin Suunto
bayisine gonderebilirsiniz. —

INFORMASI KESELAMATAN DAN PERATURAN

MAKSUD PENGGUNAAN

SUUNTO 5 PEAK adalah sebuah arloji olah raga yang menelusuri
pergerakan dan pengukuran lain, seperti detak jantung dan kalori. SUUNTO
5 PEAK hanya diperuntukkan bagi penggunaan rekreasi dan bukan untuk
tujuan medis apa pun.

DETAK JANTUNG OPTIK

Pengukuran detak jantung optik dari pergelangan tangan adalah cara yang
paling mudah dan nyaman untuk menelusuri detak jantung Anda. Hasil
terbaik untuk pengukuran detak jantung dapat dipengaruhi oleh beberapa
faktor berikut:

Arloji harus dikenakan bersentuhan dengan kulit Anda. Tidak terhalangi
kain, bila tipis dapat menjadi di antara sensor dan kulit Anda.

Arloji harus dikenakan di lengan pada posisi lebih tinggi dari biasanya.
Sensor membaca aliran darah melalui jaringan. Semakin banyak jaringan
yang dapat dibaca akan semakin baik.Gerakan lengan dan pelenturan
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otot, misalnya menggenggam raket tenis, dapat mengubah keakuratan
pembacaan sensor.

Bila detak jantung Anda rendah, sensor tidak dapat menampilkan
pembacaan yang stabil. Pemanasan singkat selama beberapa menit
sebelum memulai perekaman akan membantu.

Pigmentasi kulit dan tato menghalangi cahaya dan mencegah
pembacaan akurat dari sensor optik.

Sensor optik mungkin tidak menampilkan pembacaan detak jantung
yang akurat untuk aktivitas berenang.

Untuk akurasi yang lebih tinggi dan respons yang lebih cepat terhadap
perubahan detak jantung Anda, sebaiknya gunakan sensor detak jantung
dada yang kompatibel seperti Suunto Smart Sensor.

4 PERINGATAN: Fitur detak jantung optik mungkin tidak akurat untuk
setiap pengguna selama setiap aktivitas. Detak jantung optik juga dapat
dipengaruhi anatomi unik dan pigmentasi kulit seseorang. Detak jantung
Anda yang sebenarnya bisa saja lebih tinggi atau rendah dibanding
pembacaan sensor optik.

. PERINGATAN: Hanya untuk penggunaan rekreasi, fitur detak jantung
optik bukan untuk penggunaan medis.

4 PERINGATAN: Selalu konsultasikan dengan dokter sebelum memulai
program olah raga. Olah raga berlebihan dapat mengakibatkan cedera
serius.

4 PERINGATAN: Reaksi alergi atau iritasi kulit bisa terjadi ketika terjadi

kontak dengan kulit, walaupun produk kami telah memenuhi standar
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industri. Jika terjadi demikian, langsung hentikan penggunaannya dan
konsultasikan ke dokter.

INFRO PERANGKAT

Anda dapat memeriksa rincian peranti lunak dan peranti keras arloji Anda
dari pengaturan di bawah General (Umum) / About (Tentang). Gulir ke
bawah untuk informasi peraturan

KONDISI OPERASIONAL

Suhu operasional: -20 °C ke +55 °C/-4 °F ke +131°F

Suhu pengisian baterai: 0 °C ke +45 °C/+32 °F ke +113 °F

Suhu penyimpanan: -20 °C ke +60 °C/-4 °F ke +140 °F

Ketahanan air: 30 m/98 kaki

Kelas IP: IPX8

BATERAI

« Tipe: Baterai Lithium dapat diisi ulang
- Voltase baterai 3,85 Vdc

« Pengisian: USB 5Vdc, 0,5A

CE

Dengan ini, Suunto Oy menyatakan bahwa peralatan radio tipe OW202
yang sesuai dengan Peraturan 2014/53/EU Deklarasi UE selengkapnya
tentang kesesuaian produk tersedia di alamat internet berikut ini:
suunto.com/EUconformity.

101


http://suunto.com/EUconformity

Nama produk: SUUNTO 5 PEAK
Model no.: OW202

Pita frekuensi: 2402-2.480 MHz
Daya transmisi maksimum: <6 dBm

« Jangkauan: 3 m
TANGGAL PRODUKSI

Tanggal produksi dapat diketahui dari nomor seri perangkat Anda. Nomor
serinya selalu terdiri dari 12 karakter: YYWWXXXXXXXX.

Dalam nomor seri, dua digit pertama (YY) adalah tahun dan dua digit
berikutnya (WW) adalah minggu dalam tahun saat perangkat diproduksi.
PEMBUANGAN

Harap buang perangkat ini menurut peraturan setempat tentang ﬁ
limbah elektronik. Jangan dibuang ke sampah. Jika Anda inginkan,

Anda dapat mengembalikan perangkat Anda ke penjual Suunto —
terdekat.

% IMPORMASYON TUNGKOL SA KALIGTASAN AT
REGULASYON
NAKALAANG PAGGAGAMITAN

Ang SUUNTO 5 PEAK ay isang pang-sports na relo na nagta-track sa iyong
galaw at iba pang sukatan, gaya ng bilis ng tibok ng puso at mga calorie.
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Ang SUUNTO 5 PEAK ay para lang sa panlibangang paggamit at hindi para
sa anumang medikal na layunin.

PAGSUKAT NG TIBOK NG PUSO GAMIT ANG OPTICAL SENSOR

Ang pagsukat ng tibok ng puso gamit ang optical sensor mula sa pulso ay
isang madali at kumbinyenteng paraan para ma-track ang bilis ng tibok ng
iyong puso. Maaaring makaapekto sa mga resulta para sa pagsukat ng bilis
ng tibok ng puso ang mga sumusunod na salik:

Dapat isuot ang relo nang direktang nakalapat sa iyong balat. Wala
dapat anumang kasuotan, gaano man kanipis, sa pagitan ng sensor at
ng iyong balat.

Maaaring kailanganing isuot ang relo sa iyong braso nang mas mataas
kaysa sa kung saan karaniwang isinusuot ang mga relo. Binabasa ng
sensor ang daloy ng dugo sa pamamagitan ng tissue. Kung mas marami
itong mababasang tissue, mas maganda.

Maaaring mabago ang katumpakan ng mga reading ng sensor dahil sa
mga paggalaw ng braso at pagkilos ng kalamnan, gaya ng paghawak sa
isang tennis racket.

Kapag mabagal ang tibok ng puso mo, puwedeng hindi maging stable
ang mga reading ng sensor. Makakatulong ang pag-eehersisyo sa loob
ng ilang minuto bago ka magsimulang mag-record.

Nahaharangan ng kulay ng balat at mga tattoo ang liwanag, at
nakakahadlang ang mga ito sa pagkuha ng mga maaasahang reading
mula sa optical sensor.

Puwedeng hindi makapagbigay ang optical sensor ng mga tumpak na
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reading ng heart rate para sa mga aktibidad sa paglalangoy.

Para sa higit na katumpakan at mas mabibilis na pagtugon sa mga
pagbabago sa bilis ng tibok ng puso mo, inirerekomenda naming
gumamit ka ng compatible na sensor ng bilis ng tibok ng puso sa dibdib,
gaya ng Suunto Smart Sensor.

4 BABALA: Puwedeng hindi maging tumpak ang feature na optical heart
rate para sa bawat user sa bawat aktibidad. Puwede ring maapektuhan ng
natatanging anatomiya at kulay ng balat ng isang indibidwal ang kanyang
optical heart rate. Puwedeng mas mataas o mas mababa ang aktwal na
heart rate mo kaysa sa reading ng optical sensor.

4 BABALA: Para lang sa panlibangang paggamit; ang feature na optical
heart rate ay hindi para sa medikal na paggamit.

. BABALA: Ugaliing kumonsulta sa doktor bago magsimula ng programa
sa pagsasanay. Puwedeng magdulot ng matinding pinsala ang labis na
pagpapagod.

4 BABALA: Maaaring magkaroon ng reaksyon sa allergy o mga iritasyon
sa balat kapag nadikit ang produkto sa balat, bagama’t sumusunod ang
mga produkto namin sa mga pamantayan sa industriya. Kapag nangyari ito,
ihinto kaagad ang paggamit nito at kumonsulta sa doktor.

IMPORMASYON NG DEVICE

Maaari mong tingnan ang mga detalye ng software at hardware ng iyong
relo sa mga setting sa ilalim ng General (Pangkalahatan) / About (Tungkol
Dito). Mag-scroll pababa para sa impormasyon tungkol sa regulasyon.
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MGA KUNDISYON SA PAGPAPATAKBO

Temperatura sa pagpapagana: -20 °C hanggang +55 °C/-4 °F hanggang
+131°F

Temperatura ng pag-charge ng baterya: O °C hanggang +45 °C/+32 °F
hanggang +113 °F

Temperatura ng paglalagyan: -20 °C hanggang +60 °C/-4 °F hanggang
+140 °F

Tatag sa tubig: 30 m/98 ft
IP-class: IPX8

BATERYA

« Uri: rechargeable na Lithium-ion na baterya
« Boltahe ng baterya: 3.85 Vdc

- Pag-charge: USB 5Vdc, 0.5A

CE

Samakatuwid, idinedeklara ng Suunto Oy na ang uri ng kagamitang radio
na OW202 ay sumusunod sa Direktiba 2014/53/EU. Ang buong teksto ng
Pagpapahayag ng pagsunod sa EU ay available sa sumusunod na internet
address: suunto.com/EUconformity.

« Pangalan ng produkto: SUUNTO 5 PEAK

« Modelo blg.: OW202

« Frequency band: 2402-2480 MHz
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« Maximum na output power: <6 dBm

« Nasasaklawan: “3 m

PETSA NG PAG-MANUFACTURE

Puwedeng malaman ang petsa ng pag-manufacture mula sa serial number
ng iyong device. Ang serial number ay palaging 12 character ang haba:
YYWWXXXXXXXX.

Sa serial number, ang unang dalawang digit (YY) ay ang taon at ang

sumusunod na dalawang digit (WW) ay ang linggo ng taon kung kailan
ginawa ang device.

PAGTATAPON

Pakitapon ang device alinsunod sa mga lokal na regulasyon para ﬁ
sa electronic na basura. Huwag itong itapon sa basurahan. Kung

gusto mo, puwede mong ibalik ang device sa dealer ng Suunto na —
pinakamalapit sa iyo.

- n ESSRE LIS EY

EARH

SUUNTO 5 PEAK B0 A%, WOU—BE, BBEY TOtOAEREER
BIBRAR—Y A YFTF, SUUINTOS5PEAK IF, LOUI—3
UTOEAOKZERELTHY, EREANTOEAZERLLEEOTR
HYERA,
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BERY

. BIERE : -20 °C ~ +55°C/-4 °F ~ +131 °F

« NYFU—FERE : 0°C ~ +45°C/+32 °F ~+113°F
. {REBE . 20 °C ~ +60 °C/-4 °F ~ +140 °F

- BhKHE 30 m/98 ft

« PSR 1 IPX8

Ny FU—

« BAT  KRBRUFVLAAINYTFU—

.« Ny FU—BE :3.85Vdc

- 7B : USB5Vdc, 0.5A

CE

Suunto Oy K. #EARHES R 1 7° OW202 A#5% 2014/53/EU ICEHL TV
BPLEEEELET. EUERHEEESO2XR. AV TV TAFTH
T¥o, 4122 —%Y N7 KL A : suunto.com/EUconformity,

#ME : SUUNTO 5 PEAK

EFILES : OW202

BRI 0 2402 ~ 2480 MHz

BAREHS : <6 dBm

SEHE: ~3m
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-TUJUAN PENGGUNAAN MAKLUMAT KESELAMATAN
DAN KAWAL SELIA

SUUNTO 5 PEAK merupakan jam tangan sukan yang menjejaki pergerakan
anda dan metrik-metrik lain, seperti kadar denyut jantung dan kalori.
SUUNTO 5 PEAK adalah untuk kegunaan rekreasi sahaja dan bukan untuk
tujuan perubatan dalam apa jua bentuk.

KADAR DENYUT JANTUNG OPTIK

Pengukuran kadar denyut jantung optik dari pergelangan tangan adalah
kaedah yang mudah dan senang untuk mengesan kadar denyut jantung.
Hasil yang terbaik untuk mengukur kadar denyut jantung mungkin
dipengaruhi oleh faktor-faktor berikut:

Jam tangan hendaklah dipakai dan menyentuh kulit anda secara
langsung. Tidak ada pakaian, walaupun nipis, boleh berada di antara
sensor dan kulit anda.

Jam tangan mungkin perlu dipakai lebih tinggi pada lengan anda
berbanding apabila memakai jam tangan biasa. Sensor membaca aliran
darah melalui tisu. Semakin banyak tisu yang dapat dibaca, semakin baik.
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Pergerakan lengan dan penggunaan otot, seperti mencengkam raket
tenis, boleh mengubah ketepatan bacaan sensor.

Apabila kadar denyut jantung anda rendah, sensor mungkin tidak dapat
memberikan bacaan yang stabil. Lakukan sedikit pemanasan badan
sebelum anda memulakan rakaman boleh membantu mendapatkan
bacaan yang tepat.

Pigmentasi kulit dan tatu menghalang cahaya dan menyebabkan
pembacaan yang kurang tepat dari sensor optik.

Sensor optik mungkin tidak memberikan bacaan kadar denyut jantung
yang tepat untuk aktiviti berenang.

Untuk ketepatan yang lebih tinggi dan tindak balas yang lebih cepat
terhadap perubahan kadar denyut jantung anda, kami mengesyorkan
supaya menggunakan sensor kadar denyut jantung dada yang serasi
seperti Suunto Smart Sensor.

4 AMARAN: Ciri kadar denyut jantung optik mungkin tidak tepat untuk
setiap pengguna semasa setiap aktiviti. Kadar denyut jantung optik juga
mungkin dipengaruhi oleh anatomi unik dan pigmentasi kulit seseorang.
Kadar denyut jantung sebenar anda mungkin lebih tinggi atau lebih rendah
daripada bacaan sensor optik.

4 AMARAN: Hanya untuk kegunaan rekreasi; ciri kadar denyut jantung
optik adalah bukan untuk kegunaan perubatan.

4 AMARAN: Sentiasa berunding dengan doktor sebelum memulakan
program latihan. Senaman yang berlebihan boleh menyebabkan
kecederaan yang serius.

15



4 AMARAN: Reaksi alahan atau kerengsaan kulit mungkin boleh berlaku
apabila produk bersentuhan dengan kulit, walaupun produk kami mematuhi
standard industri. Sekiranya keadaan ini berlaku, hentikan penggunaan
dengan serta-merta dan berjumpa dengan doktor.

MAKLUMAT PERANTI

Anda boleh menyemak butiran perisian dan perkakasan jam tangan anda
daripada tetapan di bawah General (Umum) / About (Tentang). Tatal ke
bawah untuk mendapatkan maklumat kawal selia.

KEADAAN OPERASI

Suhu operasi: -20 °C hingga +55 °C/-4 °F hingga +131°F

Suhu pengecasan bateri: 0 °C hingga +45 °C/+32 °F hingga +113 °F
Suhu penyimpanan: -20 °C hingga +60 °C/-4 °F hingga +140 °F
Rintangan air: 30 m / 98 kaki

Kelas IP: IPX8

BATERI

« Jenis: bateri Lithium-ion boleh cas semula
- Voltan bateri: 3.85 Vdc

« Pengecasan: USB 5Vdc, 0.5A

CE

Dengan ini, Suunto Oy mengisytiharkan bahawa peralatan radio jenis
OW202 mematuhi Arahan 2014/53/EU. Teks lengkap pernyataan
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pematuhan EU boleh didapati di alamat internet berikut:
suunto.com/EUconformity.

Nama produk: SUUNTO 5 PEAK

Nombor model: OW202

Jalur frekuensi: 2402-2480 MHz

Kuasa output maksimum: <6 dBm

Jarak: "3 m

TARIKH PEMBUATAN

Tarikh pembuatan boleh ditentukan daripada nombor siri peranti anda.
Nombor siri sentiasa berjumlah 12 aksara: YYWWXXXXXXXX.

Dalam nombor siri, dua digit pertama (YY) ialah tahun dan dua digit berikut
(WW) adalah minggu dalam tahun semasa peranti ini dihasilkan.
PELUPUSAN

Sila lupuskan peranti mengikut peraturan-peraturan tempatan bagi ﬁ
bahan buangan elektronik. Jangan buang ke dalam tong sampah.

Sekiranya anda mahu, anda boleh mengembalikan peranti tersebut [——
kepada pengedar Suunto terdekat anda.

Complies with
IMDA Standards
DA 105282

n


http://suunto.com/EUconformity

» IHOOPMALIA LLOAO BE3MEKN TA
HOPMATUBHA IH®OOPMALIA

UI/TbOBE BUKOPUCTAHHSA

SUUNTO 5 PEAK — Lie CrOpTUBHWIA FOANHHIK, SKWUiA BIACTEXYE BaLLi PyXu
Ta iHWI NOKa3HWKW, Taki K NyNbC i KinbkicTb kanopin. Mpuctpiin SUUNTO
5 PEAK npi W nuwe ans intHoro HHS Ta He
niAXoAUTb ANS GyAb-AKMX MeANYHUX Linen.

ONTUYHWU NYNILCOMETP

BuMipioBaHHS Ny/ibCy Ha 3an’AcCTi 3@ AOMOMOrOIO ONMTUYHONO AaT4YMKa

— Lie NPOCTWiA i 3PYYHWIA CMOCI6 BiACTEXEHHS YacToTh cepuebutts. Ans
HaW6iNbLI TOYHOrO BUMIPIOBAHHS MyNbCy C/iA AOTPUMYBATUCS HaBEAEHNX
HUXYe pekomeHaaLii.

FOAVHHUK NOTPIGHO HOCMTW TaKMM YMHOM, LWO6 BiH 6e3nocepeaHbO
TOpPKaBCA WKipn. MiX AaTYMKOM Ta WKIPOK He NOBUHHO GYTH XOAHOIO
0AAry, AKUM 61 TOHKWUM BiH He GyB.

MoxnnBo, roAnHHUK NOTPIGHO Gyae HOCMTK Ha pyui BULLe, HiX Tam, ae,
3a3BMYaNA, HOCATb FOANHHKK. [laTUMK 3UMTYE KPOBOTIK Yepes TKaHWHN
Tina. Yum 6inblunini 06’'eM TKaAHUH BiH 3MOXE OXOMUTK B LINAX 3UMTYBaHHS,
TUM Kpalle.

Pyxv pykamu Ta M’A30Bi CKOPOYEHHS, HanpUKNaa, CTUCKaHHSA TEeHICHOT
PakeTKun, MOXYTb 3MIHUTK TOUHICTb NOKa3aHb JaTymnka.

Konwu nynbc HU3bKUIA, AATUMK MOXE He HaaaBaTK CTabiNbHNX NOKa3HUKIB.
[MocAartn kpalmx pesynbratis BUMipIOBaHHSA ONOMOXe KOpoTKa
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PO3MMHKa 3a Ki/lbKa XBUNH 4O NOYATKY BUMIPIOBAHHS My/bCy.
MirMeHTaUis WKipW 7 TaTyloBaHHA G10KYIOTb CBITNO Ta NepPeLIKOAXaloTh
HaAIRHOMY 34MTYBAHHIO 3@ AOMOMOrO ONTUYHOIO AATUMKA.

ONTUYHNIA AATYNK MOXE HE HAaaBaTM TOUHMX NOKA3HUKIB NynbCy nig
yac nnasaHHs.

[ns 6inbLIOT TOYHOCTI Ta WBWALIOT PeaKLUii Ha 3MiHM YacTOTK CepLEeBnX
CKOPOYEHb PEKOMEH/IYEMO BMKOPUCTOBYBATU CYMICHUI AATUNK
cepuebuTTs, Hanpuknaa Suunto Smart Sensor.

3

YBATA: dyHKLisi BAMIpIOBaHHS My/bCy 3a [ONOMOroi0 ONTUYHOIO
[AaTyMKa He € TOYHOIO ANst BCiX KOPUCTYBaYiB Ta BCiX BUAIB AisnbHOCT. Ha
BUMIDIOBAHHSI 4aCTOTM Ny/IbCy 3a AOMOMOrOKO OMTUYHOIO AATUMKA TAKOX
MOXYTb BM/IMBATV aHATOMiYHi 0CO6IMBOCTI Ta MirMeHTaLis Wkipu. Baw
GaKTUYHUI NYNbC MoXe GyTH BULLMM @60 MEHLLUM, HiXK BUMIPSiHWIA 38
[IONIOMOTOI0 ONTUYHOTO AATHMKA.

4 YBATA: Tinbkn Ans pekpeauinHoro BUKOpUCTaHHs; GyHKLIA BUMIpIOBaHHS
nynbCy 3a AONOMOrOIO ONTUYHOTO AATYMKA HE MPU3HAYEHa ANA MeANYHOro
BUKOPUCTaHHS.

4 YBATA: nepea noyaTKoM Nporpamm TpeHyBaHb 3aBX/An KOHCY/bTyiTecs
3 nikapeM. HagmipHe NnepeBaHTaXeHHs 4n NepeBToMa MOXyTb NPU3BECTM
A0 CEPHO3HUX TPABM.

4 YBATA: He3Baxalouy Ha Te, Lo Halli BUpo6u BiANoBiaaloTh ranysesum
cTaHfapTaMm, nig 4ac KOHTaKTy BUPOGIB 3i LUKIPOK MOXYTb 3'ABNSATUCS
anepriyHi peakuii a0 BUHMKATM NOAPA3HEHHS LWKipW. Y TakoMy pasi
HeranHo NPUNMHITL KOPUCTYBATUCS BUPOGOM i MPOKOHCYNLTYATECS 3

nikapem.
1o



IHOOPMALLIS MPO NPUCTPIN

3 iHdpopmaLilo Npo nporpamHe it anapaTHe 3a6e3neyYeHHs roANHHUKa
MO>XHa 03HAMOMUTUCS B HanalwTyBaHHsAX y po3aini General / About.
MpOoKpyTiTb YHU3, W06 NepernsHyT1 HOPMaTUBHY iHpOpPMaLLito.

YMOBW EKCMNTYATALIT

PoGounit fianasoH Temnepatyp: Bia -20 °C ao +55 °C/ Bia -4 °F no +131°F
TemnepaTypa 3apsaxaHHs akymynstopa: Bia 0 °C no +45 °C / Bin +32 °F
no +113 °F

Temnepatypa 36epiraHHs: Bia -20 °C no +60 °C/ Bia -4 °F no +140 °F
BopoHenpoHukHicTb: 30 M/ 98 ¢yTis

Knac IP: IPX8

AKYMYNSATOP

« Tun: NiTiR-ioHHW akyMynsTop

« Hanpyra akymynsitopa: 3,85 B nocriiiHoro ctpymy

« 3apsimkaHHs: USB 5 B nocriitHoro ctpymy, 0,5 A

CE

Lium komnaHia Suunto Oy 3aaense, wo pagioobnagHaHHa Tuny OW202
sianosinae Aupektusi 2014/53/EU. I3 noBHUM TeKCTOM Aeknapauii

BianosiaHocTi EC MOXHa 03HANOMUTUCS 3a TaKO BEG-aApecoto:
suunto.com/EUconformity.
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Hasea Bupo6y: SUUNTO 5 PEAK

N° mopeni: OW202

[ianasow yacTtot: 2402 - 2480 My
MakcumanbHa BUXiAHa NOTYXHICTb: <6 ABM

AanbHicte ait: ¥ 3 m

AOATA BUrOTOB/IEHHS

,uEITy BUrOTOB/IEHHA MOXHa BU3HAYMTX 38 NOPSAKOBMM HOMEpPOM
npuctpoto. CepiiiHWiA HoMep 3aBXaun CKnaaaeTbes 3 12 cumeonis:
YYWWXXXXXXXX.

Y cepiitHomy Homepi nepuwi ABi undpm (YY) — ue pik BUrOTOBNEHHS,
a HacTynHi asi undpu (WW) — Le TuxaeHb PoKy, Konn Bupi6 6ys
BUrOTOB/IEHUIA.

YTUNISAUIS

YT1nizoBytoum Leii NPUCTPIii, NPOXaHHA AOTPUMYBATUCS MiCLIEBUX
HOPM LLOAO BiIXOAIB €NeKTPOHHWUX NPUCTPOIB. He Bukuaaiite
70oro B CMITTS. 3a 6aXKaHHAM BU MOXeETe MOBEPHYTW NPUCTPIi A0
Hanbnuxkyoro aunepa Suunto.

¥

K

—
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EGYPT

Importer:
TVR EI Amir

404 el fayrouz, el ahya, Hurghada, Red-Sea
P.o box 33, Post code 84511

SERBIA

H005 21
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